

Додаток 7
до Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (пункт 39)

Титульний аркуш

16.12.2024

(дата реєстрації особою
електронного документа)

№ 16|12

(вихідний реєстраційний номер
електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення)

Голова правління
(посада)

(місце для накладання електронного підпису
уповноваженої особи емітента/особи, яка надає
забезпечення, що базується на кваліфікованому
сертифікаті відкритого ключа)

Стахів Ірина Степанівна
(прізвище та ініціали керівника
або уповноваженої особи)

Річний звіт ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ" (ідентифікаційний код : 00333598) за 2023 рік

Рішення про затвердження річного звіту: Рішення наглядової ради емітента
Протокол 02/2024 від 16.01.2024р.

Особа, яка здійснює діяльність з оприлюднення регульованої інформації:

Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 21676262
Україна DR/00001/APA

Особа, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку:

Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 21676262
Україна DR/00002/ARM

Дані про дату та місце оприлюднення річної інформації:

Річну інформацію розміщено
на власному вебсайті емітента

<http://lgk.com.ua/doc/zvit-2023.docx>
(URL-адреса вебсайту)

16.12.2024
(дата)

Пояснення щодо розкриття інформації

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо усіх випусків цінних паперів, за якими надається забезпечення (якщо річний звіт подається особою, яка надає забезпечення (незалежно від того, чи є особа емітентом))" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що річний звіт подає емітент.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо всіх осіб, які на дають забезпечення за його зобов'язаннями (якщо за зобов'язаннями емітента надаються забезпечення)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що річний звіт подає емітент.

Складова змісту річної інформації "Інформація про рейтингове агентство" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період емітент не проводив рейтингову оцінку свого кредитного рейтингу або його цінних паперів.

Складова змісту річної інформації "Інформація про штрафні санкції щодо особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не мала штрафних санкцій в розмірі, який перевищує 1000 грн.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо організаційної структури" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа має право не розміщати на сайті організаційну структуру.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо структури власності" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа має право не розміщати на сайті структуру власності.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо отриманих особою ліцензій" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала жодної ліцензії.

Складова змісту річної інформації "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цінними паперами у тому числі: за облігаціями (за кожним власним випуском)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зобов'язань за цінними паперами (облігаціями).

Складова змісту річної інформації "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цінними паперами у тому числі: за іпотечними цінними паперами (за кожним власним випуском)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зобов'язань за іпотечними цінними паперами.

Складова змісту річної інформації "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цінними паперами: за сертифікатами ФОН (за кожним власним випуском)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зобов'язань за сертифікатами ФОН.

Складова змісту річної інформації "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цінними паперами: за векселями (всього)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зобов'язань за векселями.

Складова змісту річної інформації "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цінними паперами у тому числі: за іншими цінними паперами (у тому числі за похідними цінними паперами) (за кожним видом)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зобов'язань за іншими цінними паперами (у тому числі за похідними цінними паперами) .

Складова змісту річної інформації "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цінними паперами у тому числі: за фінансовими інвестиціями в корпоративні права (за кожним видом)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зобов'язань за фінансовими інвестиціями в корпоративні права.

Складова змісту річної інформації "Інформація про обсяги виробництва та реалізації основних видів продукції" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не займалася видами діяльності, що класифікуються як переробна, добувна промисловість або виробництво та розподілення електроенергії, газу та води за класифікатором видів економічної діяльності або дохід (виручка) від реалізації продукції за звітний період складає менше ніж 5 млн грн.

Складова змісту річної інформації "Інформація про собівартість реалізованої продукції" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не займалася видами діяльності, що класифікуються як переробна, добувна промисловість або виробництво та розподілення електроенергії, газу та води за класифікатором видів економічної діяльності або дохід (виручка) від реалізації продукції за звітний період складає менше ніж 5 млн грн.

Складова змісту річної інформації "Відомості про участь в інших юридичних особах" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала участі в інших юридичних особах, відсоток акцій (часток, паїв) у яких перевищує 5 відсотків..

Складова змісту річної інформації "Інформація про відокремлені підрозділ" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала відокремлених підрозділів.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо зміни прав на акції" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не мала випадків змін прав на акції.

Складова змісту річної інформації "Інформація про облігації" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків облігацій.

Складова змісту річної інформації "Інформація про інші цінні папери" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків інших цінних паперів.

Складова змісту річної інформації "Інформація про деривативні цінні папери" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків деривативних цінних паперів.

Складова змісту річної інформації "Інформація про забезпечення випуску боргових цінних паперів" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків боргових цінних паперів, за якими надається забезпечення.

Складова змісту річної інформації "Звіт про стан об'єкта нерухомості (у разі емісії цільових корпоративних облігацій, виконання зобов'язань за якими здійснюється шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будівництва)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків цільових корпоративних облігацій, виконання зобов'язань за якими здійснюється шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будівництва.

Складова змісту річної інформації "Інформація про придбання власних акцій протягом звітного періоду" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітний період особа не мала випадків придбання власних акцій.

Складова змісту річної інформації "Інформація про наявність у власності працівників особи цінних паперів (крім акцій) такої особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду у працівників особи не має цінних паперів (крім акцій) такої особи.

Складова змісту річної інформації "Інформація про наявність у власності працівників особи цінних паперів (крім акцій) такої особи: Усього" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду у працівників особи не має цінних паперів (крім акцій) такої особи.

Складова змісту річної інформації "Інформація про наявність у власності працівників особи акцій у розмірі понад 0,1 відсотка розміру статутного капіталу" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала у власності працівників особи акцій у розмірі понад 0,1 відсотка розміру статутного капіталу.

Складова змісту річної інформації "Інформація про наявність у власності працівників особи акцій у розмірі понад 0,1 відсотка розміру статутного капіталу: Усього" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала у власності працівників особи акцій у розмірі понад 0,1 відсотка розміру статутного капіталу.

Складова змісту річної інформації "Інформація про будь-які обмеження щодо обігу цінних паперів особи, в тому числі необхідність отримання від особи або інших власників цінних паперів згоди на відчуження таких цінних паперів" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала будь-яких обмежень щодо обігу цінних паперів особи, в тому числі необхідність отримання від особи або інших власників цінних паперів згоди на відчуження таких цінних паперів.

Складова змісту річної інформації "Інформація про осіб, що володіють 5 і більше відсотками акцій особи. Фізичні особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала фізичних осіб, що володіють 5 і більше відсотками акцій особи.

Складова змісту річної інформації "Відомості про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не отримувала інформацію від Центрального депозитарію або акціонера про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій.

Складова змісту річної інформації "Відомості про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій /Відомості про зміну осіб, яким належить право голосу за акціями, сумарна кількість прав за якими стає більшою, меншою або рівною пороговому значенню пакета акцій/Відомості про зміну осіб, які є власниками фінансових інструментів, пов'язаних з голосуючими акціями акціонерного товариства, у разі, якщо сумарна кількість прав за такими акціями стає більшою, меншою або рівною пороговому значенню пакета акцій" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не отримала інформацію про зміну акціонерів.

Складова змісту річної інформації "Відомості про осіб, які входять до ланцюга володіння корпоративними правами юридичної особи, через яких особа (особи, що діють спільно) здійснює розпорядження акціями" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не отримала інформацію про зміну акціонерів.

Складова змісту річної інформації "Інформація про розмір доходу за видами діяльності" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не вела діяльності.

Складова змісту річної інформації "Відомості про вчинення значних правочинів" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не приймала рішень про надання згоди на вчинення значного правочину.

Складова змісту річної інформації "Відомості про вчинення правочинів, щодо вчинення яких є заінтересованість" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа не приймала рішень про вчинення правочинів, щодо вчинення яких є заінтересованість.

Складова змісту річної інформації "Звіт про платежі на користь держави" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не належить до суб'єктів господарювання, які здійснюють діяльність у видобувних галузях або заготівлю деревини і при цьому становлять суспільний інтерес.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація про загальні збори акціонерів (учасників) та загальний опис прийнятих на таких зборах рішень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не скликала та не проводила загальні збори акціонерів (учасників).

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація про збори власників облігацій та загальний опис прийнятих на таких зборах рішень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не скликала та не проводила збори власників облігацій.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація про винагороду членів виконавчого органу та/або ради особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду члени виконавчого органу та/або ради особи не отримували винагороду.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація про політику розкриття інформації особою" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала внутрішнього документу особи, в якому визначено політику розкриття інформації особою.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація про радника" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала радника.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація, передбачена законодавством про діяльність та регулювання діяльності на ринку фінансових послуг" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не є фінансовою установою.

Складова змісту річної інформації "Звіт про сталий розвиток" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа має підстави не складати та оприлюднювати "Звіт про сталий розвиток".

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо наявності в структурі власності емітента фізичних осіб, які мають громадянство іноземної держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала в структурі власності емітента фізичних осіб, які мають громадянство іноземної держави зони ризику.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо наявності в структурі власності емітента фізичних осіб, постійним місцем проживання яких є іноземні держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала в структурі власності емітента фізичних осіб, постійним місцем проживання яких є іноземні держави зони ризику.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо наявності в структурі власності емітента юридичних осіб, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала в структурі власності емітента юридичних осіб, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику.

Складова змісту річної інформації "Перелік засновників, акціонерів, учасників, що відноситься до інформації щодо наявності в структурі власності емітента юридичних осіб, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала в структурі власності емітента юридичних осіб, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо наявності в органах управління емітента фізичних осіб, які мають громадянство іноземної держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала в органах управління емітента фізичних осіб, які мають громадянство іноземної держави зони ризику.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо наявності у емітента ділових відносин з клієнтами/контрагентами держави зони ризику або клієнтами/контрагентами, які контролюються державою зони ризику для клієнтів/контрагентів - юридичних осіб" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала ділових відносин з клієнтами/контрагентами держави зони ризику або клієнтами/контрагентами, які контролюються державою зони ризику для клієнтів/контрагентів - юридичних осіб.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо наявності у емітента ділових відносин з клієнтами/контрагентами держави зони ризику або клієнтами/контрагентами, які контролюються державою зони ризику для клієнтів/контрагентів - фізичних осіб" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала ділових відносин з клієнтами/контрагентами держави зони ризику або клієнтами/контрагентами, які контролюються державою зони ризику для клієнтів/контрагентів - фізичних осіб.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо розташування дочірніх компаній/підприємств, філій, представництв та/або інших відокремлених структурних підрозділів емітента на території держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала дочірніх компаній/підприємств, філій, представництв та/або інших відокремлених структурних підрозділів емітента, розташованих на території держави зони ризику.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо наявності юридичних осіб засновником, учасником, акціонером яких є емітент разом з особами, визначеними пп.1-3 п.47 Положення" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не є засновником, учасником, акціонером юридичних осіб разом з особами, визначеними пп.1-3 п.47 Положення.

Складова змісту річної інформації "Перелік засновників, акціонерів, учасників, що відноситься до інформації щодо наявності юридичних осіб засновником, учасником, акціонером яких є емітент разом з особами, визначеними пп.1-

3 п.47 Положення" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не є засновником, учасником, акціонером юридичних осіб разом з особами, визначеними пп.1-3 п.47 Положення.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо наявності у емітента корпоративних прав в юридичній особі, зареєстрованій в іноземній державі зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала корпоративних прав в юридичній особі, зареєстрованій в іноземній державі зони ризику.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо наявності у емітента цінних паперів (крім акцій) юридичної особи, яка зареєстрована в іноземній державі зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала цінних паперів (крім акцій) юридичної особи, яка зареєстрована в іноземній державі зони ризику.

Складова змісту річної інформації "Корпоративні та інші договори. Інформація про корпоративні / акціонерні) договори, укладені акціонерами (учасниками) особи, яка наявна в особі" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа не мала корпоративних/акціонерних договорів, укладених акціонерами (учасниками) особи які укладені, набрали чинності або діяли протягом звітного періоду.

Складова змісту річної інформації "Корпоративні та інші договори. Інформація про будь-які договори та/або правочини, умовою чинності яких є незмінність осіб, які здійснюють контроль над емітентом" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа не мала договорів та/або правочинів, умовою чинності яких є незмінність осіб, які здійснюють контроль над емітентом, які укладені, набрали чинності або діяли протягом звітного періоду.

Складова змісту річної інформації "Інформація про будь-які винагороди або компенсації, які мають бути виплачені посадовим особам емітента в разі їх звільнення" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала внутрішнього документа в якому описувалися будь-які винагороди або компенсації, які мають бути виплачені посадовим особам емітента в разі їх звільнення.

Складова змісту річної інформації "Дивідендна політика" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала внутрішнього документа, який визначає дивідендну політику особи.

Складова змісту річної інформації "Дивіденди. Інформація про виплату дивідендів та інших доходів за цінними паперами у звітному році" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду дивіденди не нараховувалися та не сплачувалися.

Складова змісту річної інформації "Інформація про виплату дивідендів та інших доходів за цінними паперами у звітному році (суми перерахованих/відправлених дивідендів на відповідну дату)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду дивіденди не нараховувалися та не сплачувалися.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо іпотечних облігацій. Інформація про зміну прав власників депозитарних розписок за такими деривативними цінними паперами у зв'язку зі зміною прав за акціями, що є базовим активом таких деривативних цінних паперів" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії іпотечних облігацій.

Складова змісту річної інформації "Інформація про випуски іпотечних облігацій" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії іпотечних облігацій.

Складова змісту річної інформації "Інформація про розмір іпотечного покриття та його співвідношення з розміром (сумою) зобов'язань за іпотечними облігаціями з цим іпотечним покриттям" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії іпотечних облігацій.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо співвідношення розміру іпотечного покриття з розміром (сумою) зобов'язань за іпотечними облігаціями з цим іпотечним покриттям на кожну дату після заміни іпотечних активів у складі іпотечного покриття, які відбувалися протягом звітного періоду не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії іпотечних облігацій.

Складова змісту річної інформації "Інформація про заміни іпотечних активів у складі іпотечного покриття або включення нових іпотечних активів до складу іпотечного покриття (за кожним випуском іпотечних облігацій)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії іпотечних облігацій.

Складова змісту річної інформації "Відомості про структуру іпотечного покриття іпотечних облігацій за видами іпотечних активів та інших активів на кінець звітного періоду" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії іпотечних облігацій.

Складова змісту річної інформації "Відомості щодо підстав виникнення у емітента іпотечних облігацій прав на іпотечні активи, які складають іпотечне покриття за станом на кінець звітного року" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії іпотечних облігацій.

Складова змісту річної інформації "Інформація про наявність прострочених боржником строків сплати чергових платежів за кредитними договорами (договорами позики), права вимоги за якими забезпечено іпотеками, які включено до складу іпотечного покриття" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії іпотечних облігацій.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо сертифікатів ФОН. Відомості про заміну адміністратора за випуском облігацій, управителя іпотечних активів " не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН.

Складова змісту річної інформації "Основні відомості про ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН.

Складова змісту річної інформації "Інформація про випуски сертифікатів ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН.

Складова змісту річної інформації "Інформація про осіб, що володіють сертифікатами ФОН. Юридичні особи власники сертифікатів ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН.

Складова змісту річної інформації "Інформація про осіб, що володіють сертифікатами ФОН. Фізичні особи власники сертифікатів ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН.

Складова змісту річної інформації "Інформація про осіб, що володіють сертифікатами ФОН. Усього" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН.

Складова змісту річної інформації "Розрахунок вартості чистих активів ФОН (на кінець звітного періоду)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН.

Складова змісту річної інформації "Правила ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН.

Складова змісту річної інформації "Річна фінансова звітність поручителя (страховика/гаранта), що здійснює забезпечення випуску боргових цінних паперів" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не є поручителем (страховиком/гарантом).

Зміст до річного звіту

I. Загальна інформація	6
1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація.....	6
2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура.....	8
4. Опис господарської та фінансової діяльності.....	15
II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів	20
1. Структура капіталу.....	20
3. Цінні папери	21
III. Фінансова інформація	23
2. Річна фінансова звітність	24
3. Аудиторський звіт до річної фінансової звітності.....	24
4. Твердження щодо річної інформації.....	31
5. Значні правочини та правочини із заінтересованістю.....	33
IV. Нефінансова інформація	34
1. Звіт керівництва (звіт про управління)	34
1) звіт про корпоративне управління.....	35
3) інформація щодо наявності у емітента відносин з іноземними державами зони ризику.....	57
5. Перелік посилань на внутрішні документи особи, що розміщені на вебсайті особи	57
VI. Список посилань на регульовану інформацію, яка була розкрита протягом звітного року	59
1. Проміжна інформація	59
2. Особлива інформація.....	59
3. Інша інформація	59

I. Загальна інформація

1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація

1	Повне найменування	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ"
2	Скорочене найменування (за наявності).	ПрАТ "ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ"

3	Ідентифікаційний код юридичної особи	00333598
4	Дата державної реєстрації	02.03.1995
5	Місцезнаходження	79041 УКРАЇНА Львівська область Залізничний р-н м. Львів вул. Городоцька б.132
6	Адреса для листування	УКРАЇНА, 79041, Залізничний р-н, м. Львів, вул. Городоцька б.132
7	Особа, яка розкриває інформацію	<input checked="" type="checkbox"/> Емітент Особа, яка надає забезпечення
8	Особа має статус підприємства, що становить суспільний інтерес	Так <input checked="" type="checkbox"/> Ні
9	Категорія підприємства	Велике Середнє Мале <input checked="" type="checkbox"/> Мікро
10	Адреса електронної пошти для офіційного каналу зв'язку	lgk@lgk.com.ua
11	Адреса вебсайту	Lgk.com.ua
12	Номер телефону	0322440263
13	Статутний капітал (грн.)	63735310.68
14	Відсоток акцій у статутному капіталі, що належать державі	0.000
15	Відсоток акцій (часток, паїв) статутного капіталу, що передано до статутного капіталу державного (національного) акціонерного товариства та/або холдингової компанії	0.000
16	Середня кількість працівників (осіб)	4
17	Витрати на оплату праці тис грн (для розрахунку фіктивності для суб'єктів малого підприємництва)	125.3
18	Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	68.20 НАДАННЯ В ОРЕНДУ Й ЕКСПЛУАТАЦІЮ ВЛАСНОГО ЧИ ОРЕНДОВАНОГО НЕРУХОМОГО МАЙНА 10.41 ВИРОБНИЦТВО ОЛІЇ ТА ТВАРИННИХ ЖИРІВ 36.00 ЗАБІР, ОЧИЩЕННЯ ТА ПОСТАЧАННЯ ВОДИ
19	Структура управління особою	Однорівнева <input checked="" type="checkbox"/> Дворівнева Інше:

Банки, що обслуговують особу

1	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	Акціонерне товариство "ОТП Банк" м. Львів
	Ідентифікаційний код юридичної особи	21685166
	IBAN	UA743005280000026000455049555
	Валюта рахунку	UAH

Судові справи емітента

N з/п	Номер справи та дата відкриття провадження	Найменування суду	Позивач	Відповідач	Третя особа	Позовні вимоги (в т.ч. їх розмір)	Стан розгляду справи
1	2	3	4	5	6	7	8
1	904/652/23 03.02.2023	Господарський суд Дніпропетровської області	ПрАТ "Львівський жиркомбінат"	Товариство з обмеженою відповідальністю "ГК "УКР ГРУП"	відсутня	471120,00 передоплата + пеня 100032,33	Розглянуто, на користь Позивача
2	908/116/24 15.01.2024	Господарський суд Запорізької області	ПрАТ "Львівський жиркомбінат"	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "УКРМЕДКОНСАЛТИНГ"	відсутня	129959,43	Розглянуто, на користь Позивача
3	813/3879/17 01.08.2019	Касаційний адміністративний суд	ПрАТ "Львівський жиркомбінат"	Офіс великих платників податків Державної фіскальної служби	відсутні	визнання протиправними та скасування податкових повідомлень-рішень, вимоги про сплату боргу, рішення про застосування штрафних санкцій	Розглянуто, на користь Позивача
4	380/10470/23 12.05.2023	Львівський окружний адміністративний суд	ПрАТ "Львівський жиркомбінат"	Головне управління ДПС у Львівській області	відсутні	Про визнання протиправним рішень	Перебуває на розгляді, призначено економічну експертизу

2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура

Органи управління

№ з/п	Назва органу управління (контролю)	Кількісний склад органу управління (контролю)	Персональний склад органу управління (контролю)
1	2	3	4
1	Вищий орган управління - Загальні збори акціонерів	Акціонери Товариства, що є власниками голосуючих акцій (мають право голосу) та зареєструвалися для участі у загальних зборах/	Загальна кількість осіб, включених до переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах акціонерів складає 765 (сімсот шістьдесят п'ять) осіб. Дата отримання від Центрального депозитарію документів, передбачених пунктом 74 "Тимчасового порядку"- 02 січня 2023 року. Згідно складеного Центральним депозитарієм переліку акціонерів, які подали

			<p>бюлетені для участі у загальних зборах ПРАТ "ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ" (00333598) від 28.12.2022, кількість осіб, які подали бюлетені для участі у дистанційних загальних зборах - 1 (один) акціонер (його представник). SCHEDRO GROUP LTD в особі Чабана Ю.М На рахунку в цінних паперах емітента обліковується 0 (нуль) викуплених емітентом власних простих іменних акцій (голосів).</p>
2	Наглядова рада	Згідно Статуту Наглядова рада складається з 3 (трьох) членів.	<p>Голова наглядової ради Константиновський Олександр Михайлович, обраний членом наглядової ради Загальними зборами акціонерів 28.12.2022 р.(Протокол загальних зборів акціонерів № 1/2022 від 22.12.2022р.) терміном на 3 роки, Головою наглядової ради обраний членами наглядової ради на їхньому засіданні 05.01.2023 р. (протокол Наглядової ради № 1/2023 від 02.01.2023р.).</p> <p>Член наглядової ради Степаненко Віталій Васильович, обраний членом наглядової ради Загальними зборами акціонерів 28.12.2022р. (Протокол загальних зборів акціонерів № 1/2022 від 28.12.2022р.) терміном на 3 роки.</p> <p>Член наглядової ради Мотіна Ганна Анатоліївна, обрана членом наглядової ради Загальними зборами акціонерів 28.12.2022р. (Протокол загальних зборів акціонерів № 1/2022 від 28.12.2022р.) терміном на 3 роки.</p>
3	Правління	Згідно Статуту Правління складається з 6 (шістьох) членів	<p>Голова правління Стахів Ірина Степанівна, призначена на посаду 07.11.2023р. (Протокол Наглядової ради № 11к від 07.11.2023 р.) терміном на</p> <p>3 роки або до обрання нового складу Правління Товариства Наглядовою радою;</p> <p>Член правління Канаєва Ольга Іванівна, обрана 07.11.2023р. (протокол Наглядової Ради №11к від 07.11.2023 р терміном на 3 роки або до обрання нового складу Правління Товариства Наглядовою радою;</p> <p>Член правління Собенко Тетяна Володимирівна, обрана 07.02.2014. (протокол Наглядової Ради №3 від 07.02.2014р.) терміном на 3 роки або до обрання нового складу Правління Товариства Наглядовою радою;</p>
4	Ревізійна комісія	Ревізійна комісія здійснює контроль за фінансово-господарською діяльністю Товариства.. Відповідно до Статуту обирається у складі 3 (трьох)	<p>Матвієнко Олександр Григорович Бондаренко Володимир Володимирович Касімов Олександр Русланович Рішення ЗЗА від 24.05.2024 ліквідовано</p>

		осіб Рішення ЗЗА від 24.05.2024 ліквідовано	
--	--	--	--

Інформація щодо посадових осіб

Рада (за наявності)

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Голова Наглядової ради представник акціонера юридичної особи - ЩЕДРО ГРУП ЛТД	Константіновський Олександр Михайлович			1965	вища	39	ТОВ «Актіо Аудит» 32139676 Заступник директора	28.12.2022 на 3 роки	Ні
2	Член Наглядової ради представник акціонера юридичної особи - ЩЕДРО ГРУП ЛТД	Степаненко Віталій Васильович			1965	вища	30	ТОВ «Актіо-Гарант» 35059000 Заступник директора	28.12.2022 на 3 роки	Ні
3	Член Наглядової ради представник акціонера юридичної особи - ЩЕДРО ГРУП ЛТД	Мотіна Ганна Анатоліївна			1964	вища	39	ТОВ "ТД "Щедро" 36094135 Заступник директора з реклами ,Старший аналітик ІК «Трійка Діалог» Старший аналітик ІК «Трійка Діалог» 01025 м. Київ, провулок Рильський, буд.6., член наглядової ради ВАТ "НК - ГАЛИЧИНА" 82100 м. Дрогобич Бориславська, 82	28.12.2022 на 3 роки	Ні

Виконавчий орган

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Голова правління	Стахів Ірина Степанівна			1982	вища	17	ПП "Медицинний центр Інтерсоно" Медікавер Україна 31589486 Керівник із закупівель. ТОВ «Щедро» код ЄДРПОУ 41162327 регіональний менеджер із закупівель та логістики 41162327	07.11.2023 на 3 роки або до обрання нового складу	Ні
2	Член правління	Канаєва Ольга Іванівна			1973	вища	29	ТОВ «Щедро» 41162327 начальник виробничої служби ВП «ЛЖК»	07.11.2023 3 роки. повноваження членів Правління дійсні до обрання Наглядовою радою.	Ні
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11

Інші посадові особи (за наявності, у разі якщо статутом особи визначено ширший перелік посадових осіб, ніж визначено Законом про акціонерні товариства)

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11

1	Член правління	Піскорівський Андрій Євгенович			1983	вища	17	ПрАТ "Концерн Хлібпром" 05511001 Начальник відділу енергоменеджменту	30.05.2019 на 3 роки або до обрання нового складу	Ні
2	Член правління - менеджер з персоналу	Собенко Тетяна Володимирівна			1969	вища	38	АТ "Львівський жиркомбінат" 00333598 Начальник відділу праці та заробітної плати	07.02.2014 на 3 роки або до обрання нового складу	Ні
3	Член Ревізійної комісії	Матвієнко Олександр Григорович			1970	вища	38	ТОВ "Торговий дім "Щедро" 36094135 Керівник департаменту планування, управлінського обліку і звітності	20.12.2017 на 3 роки.	Ні
4	Член Ревізійної комісії	Бондаренко Володимир Володимирович			1966	вища	39	ТОВ "ТД" Щедро" 36094135 Директор департаменту безпеки	20.12.2017 на 3 роки	Ні
5	Член Ревізійної комісії	Касімов Олександр Русланович			1988	вища	16	ПАТ Комерційний банк "Приватбанк" 14360570 Заступник керівника	20.12.2017 на 3 роки	Ні

Інформація щодо корпоративного секретаря

Дата призначення особи на посаду корпоративного секретаря	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада, яку займав	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)	Контактні дані (номер телефону та адреса електронної пошти корпоративного секретаря)
1	2	3	4	5	6	7	8

31.01.2024	Харитон Лідія Петрівна			16	ПрАТ «Львівський жиркомбінат» секретар корпоративний (00333598) 41132327 Провідний юристконсульт ТОВ «Щедро» (41132327)	Ні	032-2440263 jur2@schedro.ua
------------	------------------------	--	--	----	--	----	--------------------------------

Інформація щодо володіння посадовими особами акціями особи

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Кількість акцій (штук)	Від загальної кількості акцій (у відсотках)	Кількість за видами акцій	
							прості іменні	Привілейовані іменні
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	Голова правління	Стахів Ірина Степанівна			0	0	0	0
2	Член правління	Канаєва Ольга Іванівна			0	0	0	0
3	Член правління - менеджер з персоналу	Собенко Тетяна Володимирівна			0	0	0	0
4	Голова Наглядової ради представник акціонера юридичної особи - ЩЕДРО ГРУП ЛТД	Константіновський Олександр Михайлович			0	0	0	0
5	Член Наглядової ради представник акціонера юридичної особи - ЩЕДРО ГРУП ЛТД	Степаненко Віталій Васильович			0	0	0	0
6	Член Наглядової ради представник акціонера юридичної особи - ЩЕДРО ГРУП ЛТД	Мотіна Ганна Анатоліївна			0	0	0	0
7	Член Ревізійної комісії	Матвієнко Олександр Григорович			0	0	0	0
8	Член Ревізійної комісії	Бондаренко Володимир Володимирович			0	0	0	0
9	Член Ревізійної комісії	Касімов Олександр Русланович			0	0	0	0

4. Опис господарської та фінансової діяльності

ПрАТ "Львівський жировий комбінат" (ЛЖК) - одне з провідних підприємств олійножирової галузі України (працює з 1948р.). Понад півсторіччя жиркомбінат спеціалізувався на випуску високоякісних маргаринів, майонезів на натуральних яєчних жовтках, столових маргаринів та жирів. Продукція комбінату випускається під торговими марками "Щедро", "Запорізький" та "Оллі".

Підприємство мало повний замкнутий цикл переробки рослинних олій та виробництва напівфабрикатів.

Виробничий комплекс заводу складають сучасні системи зберігання та переробки. Основне обладнання цеху - це лінії англійського та німецького виробництва.

Основна маргаринава продукція - це столові маргарини: "Молочний особий", "Сонячний", Столичний особий, Вершковий особливий, Пампушок для листового тіста та інші. Правильний підбір жирової суміші дозволяє створити маргарини з чудовими смаковими та органолептичними властивостями, що забезпечує чудовий смак та аромат кінцевого продукту. Столові маргарини, виготовлені на ЛЖК, широко використовуються у домашній випічці, приготуванні різноманітних страв.

У 2008 році на ЛЖК розпочато виробництво майонезів під ТМ "Щедро" на основі натурального яєчного жовтка (а не порошку): "Львівський Преміум" (80%), "Провансаль Преміум" (72%), "Провансаль" (67%), "Провансаль Золотий" (50%). Ці майонези стрімко набрали популярність серед українських споживачів, і вже у 2010 році майонези ТМ "Щедро" отримали звання "Бренд Року - 2010" у номінації "Бездоганна якість". У 2014 було здобуто виногороду у дегустаційному конкурсі World Food Ukraine - 2014.

Великий асортимент майонезної та маргаринової продукції експортвався за кордон. Підприємствам харчової промисловості Львівський жиркомбінат пропонував високоякісні та економічні маргарини та жири для виробництва кулінарних, молочних, кондитерських і хлібобулочних виробів.

На даний час цілісний комплекс передано в оренду.

Керівництво вважає, що воно здійснює всі заходи, необхідні для підтримки стабільної діяльності та розвитку Товариства

Інформація про основні засоби емітента (за залишковою вартістю)

Найменування основних засобів	Власні основні засоби (тис.грн.)		Орендовані основні засоби (тис.грн.)		Основні засоби , всього (тис.грн.)	
	На початок періоду	На кінець періоду	На початок періоду	На кінець періоду	На початок періоду	На кінець періоду
1.Виробничого призначення	166855.80 0	189747.10 0	0.000	0.000	166855.80 0	189747.10 0
- будівлі та споруди	35749.200	35887.800	0.000	0.000	35749.200	35887.800
- машини та обладнання	73288.100	94624.600	0.000	0.000	73288.100	94624.600
- транспортні засоби	102.900	793.100	0.000	0.000	102.900	793.100
- земельні ділянки	57114.000	57114.200	0.000	0.000	57114.000	57114.200
- інші	601.600	1327.400	0.000	0.000	601.600	1327.400
2. Невиробничого призначення	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000
- будівлі та споруди	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000
- машини та обладнання	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000
- транспортні засоби	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000
- земельні ділянки	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000
- інвестиційна нерухомість	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000
- інші	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000
Усього	166855.80 0	189747.10 0	0.000	0.000	166855.80 0	189747.10 0

Пояснення : Первісна вартість основних засобів на звітного початок року 444085,5 тис.грн, на кінець року 482722,5 тис.грн.

Сума нарахованого зносу на кінець звітної період 278219,9 тис.грн.

Ступінь зносу 57,6 %

Ступінь їх використання 63,43%.

Суттєвих змін у вартості основних засобів протягом звітної періоду не було.

Амортизація нараховується щомісяця із застосуванням прямолінійного методу, очікувані строки корисного використання груп основних засобів, представлені таким чином:

Група основних засобів Термін експлуатації, років Будинки та споруди 15-50
 Машини та обладнання 1-20; Транспортні засоби 5-10 ; Інші основні засоби 5-10

Обмеження на використання майна емітента відсутні.

Інформація щодо вартості чистих активів емітента

Найменування показника	За звітний період	За попередній період
Розрахункова вартість чистих активів (тис.грн.)	5634.1	15100
Статутний капітал (тис.грн.)	146556.6	148191.3
Скоригований статутний капітал (тис.грн.)	146556.6	148191.3
Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів особи за звітний період до розміру зареєстрованого статутного капіталу особи	3.844	10.19
Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів особи за звітний період до вартості чистих активів за попередній звітний період	37.312	
Додаткова інформація	<p>Розрахунок вартості чистих активів відбувався відповідно до пункту 2 статті 16 Закону України "Про акціонерні товариства" № 2465-IX від 27.07.2022 р. та "Методичних рекомендацій щодо визначення вартості чистих активів акціонерних товариств", затверджених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.11.2004 р. N485 (з урахуванням змін показників фінансової звітності).</p> <p>Визначення вартості чистих активів проводилося за формулою: Власний капітал (вартість чистих активів) товариства - різниця між сукупною вартістю активів товариства та вартістю його зобов'язань перед іншими особами.</p> <p>Чисті активи на кінець звітної періоду (5634.1 тис.грн.) становлять менше 50 відсотків статутного капіталу на кінець звітної періоду (146556.6 тис.грн.) - 3.8440000%.</p> <p>Згідно п.2 ст. 16 Закону України "Про акціонерні товариства" наглядова рада або рада директорів товариства протягом трьох місяців з дати затвердження такої фінансової звітності зобов'язана здійснити всі дії, пов'язані з підготовкою і проведенням загальних зборів, до порядку денного яких включаються питання про заходи, які мають бути вжиті для покращення фінансового стану товариства, про зменшення статутного капіталу товариства або про ліквідацію товариства, а також про розгляд звіту виконавчого органу за наслідками зменшення власного капіталу товариства та затвердження заходів за результатами розгляду зазначеного звіту.</p>	

Інформація про зобов'язання та забезпечення емітента

Види зобов'язань	Дата виникнення	Непогашена частина боргу (тис.грн.)	Відсоток за користування коштами (відсоток річних)	Дата погашення
Кредити банку, у тому числі :	X	0.70	X	X
	д/н	0.70	0.000	д/н
Зобов'язання за цінними паперами	X	0.00	X	X
у тому числі за облігаціями (за кожним випуском) :	X	0.00	X	X
за іпотечними цінними паперами (за кожним власним випуском):	X	0.00	X	X

за сертифікатами ФОН (за кожним власним випуском):	X	0.00	X	X
За векселями (всього):	X	0.00	X	X
за іншими цінними паперами (у тому числі за деривативами) (за кожним видом):	X	0.00	X	X
За фінансовими інвестиціями в корпоративні права (за кожним видом):	X	0.00	X	X
Податкові зобов'язання :	X	193.30	X	X
розрахунки по обов'язкових платежах до бюджету	д/н	193.30	0.000	д/н
Фінансова допомога на зворотній основі :	X	86375.20	X	X
Зворотн фінансова допомога (не погашена)	01.01.2017	86375.20	0.000	д/н
Інші зобов'язання та забезпечення :	X	177343.60	X	X
Кредиторська зборгованість за товари послуги в тому числі аванси	д/н	177340.20	0.000	д/н
Заробітна плата	д/н	3.40	0.000	д/н
Усього зобов'язань та забезпечень	X	263912.80	X	X

Інформація про осіб, послугами яких користується емітент

Повне найменування або ім'я	Товариство з обмеженою відповідальністю Аудиторська фірма "СТАТУС"
РНОКПП	-
УНЗР	-
Організаційно-правова форма	Товариство з обмеженою відповідальністю
Ідентифікаційний код юридичної особи	23287607
Місцезнаходження	69035 УКРАЇНА Запорізька область д/н Запоріжжя проспект Леніна ,176-78,
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	1111
Назва державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Аудиторська палата
Дата видачі ліцензії або іншого документа	30.03.2001
Міжміський код та телефон	061289-76-53
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	69.20 ДІЯЛЬНІСТЬ У СФЕРІ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ Й АУДИТУ; КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ОПОДАТКУВАННЯ - - - -
Вид діяльності	аудиторські послуги

Повне найменування або ім'я	ПАТ "ФК"Укрнафтогаз"
РНОКПП	-
УНЗР	-
Організаційно-правова форма	Акціонерне товариство
Ідентифікаційний код юридичної особи	24101605

Місцезнаходження	02094 УКРАЇНА д/н м.Київ вул..Краківська 15/17 А
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	АЕН№263248
Назва державного органу, що видав ліцензію або інший документ	НКЦПФР
Дата видачі ліцензії або іншого документа	03.09.2013
Міжміський код та телефон	(044) 296-05-14
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	66.19 ІНША ДОПОМІЖНА ДІЯЛЬНІСТЬ У СФЕРІ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ, КРІМ СТРАХУВАННЯ ТА ПЕНСІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ - - - -
Вид діяльності	Депозитарна діяльність -депозитарної установи

Повне найменування або ім'я	ДУ "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України"
РНОКПП	-
УНЗР	-
Організаційно-правова форма	Державна організація (установа, заклад)
Ідентифікаційний код юридичної особи	21676262
Місцезнаходження	03150 УКРАЇНА м.Київ вул.Антоновича, 51, оф. 1206
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	DR/00002/ARM
Назва державного органу, що видав ліцензію або інший документ	НКЦПФР
Дата видачі ліцензії або іншого документа	18.02.2019
Міжміський код та телефон	(044) 287-56-70
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	63.11 ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 84.13 РЕГУЛЮВАННЯ ТА СПРИЯННЯ ЕФЕКТИВНОМУ ВЕДЕННЮ ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 62.02 КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ
Вид діяльності	Діяльність з подання звітності та/або адміністративних даних до НКЦПФР

Повне найменування або ім'я	ДУ "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України"
РНОКПП	-
УНЗР	-
Організаційно-правова форма	Державна організація (установа, заклад)
Ідентифікаційний код юридичної особи	21676262
Місцезнаходження	03150 УКРАЇНА м.Київ вул.Антоновича, 51, оф. 1206
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	DR/00001/ARA
Назва державного органу, що видав ліцензію або інший документ	НКЦПФР
Дата видачі ліцензії або іншого документа	18.02.2019

Міжміський код та телефон	(044) 287-56-70
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	63.11 ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 84.13 РЕГУЛЮВАННЯ ТА СПРИЯННЯ ЕФЕКТИВНОМУ ВЕДЕННЮ ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 62.02 КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ
Вид діяльності	Діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників фондового ринку

Повне найменування або ім'я	Публічне акціонерне товариство "Національний депозитарій України"
РНОКПП	-
УНЗР	-
Організаційно-правова форма	Публічне акціонерне товариство
Ідентифікаційний код юридичної особи	30370711
Місцезнаходження	04107 УКРАЇНА м.Київ вул.Тропініна, 7-г
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	Рішення № 2092
Назва державного органу, що видав ліцензію або інший документ	НКЦПФР
Дата видачі ліцензії або іншого документа	01.10.2013
Міжміський код та телефон	(044) 363-04-00
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	63.11 ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 18.20 ТИРАЖУВАННЯ ЗВУКО-, ВІДЕОЗАПИСІВ І ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 62.01 КОМП'ЮТЕРНЕ ПРОГРАМУВАННЯ
Вид діяльності	Депозитарна діяльність центрального депозитарію

II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів

1. Структура капіталу

№ з/п	Тип та/або клас акцій	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Кількість акцій (шт.)	Номінальна вартість (грн)	Права та обов'язки	Наявність публічної пропозиції та/або допуску до торгів на фондовій біржі в частині включення до біржового реєстру	Облік часток особи в обліковій системі часток
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Акції прості іменні	1174/1/10	22601174	2.82	<p>Відповідно до Статуту Товариства та Законодавства України визначені наступні права та обов'язки :</p> <p>Кожною простою акцією Товариства її власнику - акціонеру надається однакова сукупність прав, включаючи права на:</p> <p>" участь в управлінні Товариством;</p> <p>" отримання дивідендів;</p> <p>" отримання у разі ліквідації Товариства частини його майна або вартості частини майна Товариства;</p> <p>" отримання інформації про господарську діяльність Товариства.</p> <p>Одна проста акція Товариства надає акціонеру один голос для вирішення кожного питання на Загальних зборах, крім випадків проведення кумулятивного голосування.</p> <p>Переважне право акціонерів на придбання акцій, що додатково розміщуються Товариством, діє лише в процесі приватного розміщення акцій та встановлюється законодавством.</p>	публічної пропозиції та/або допуску до торгів на фондовій біржі в частині включення до біржового реєстру Товариство не подавало.	

					<p>Акціонери можуть мати інші права, передбачені законодавством України та Статутом Товариства.</p> <p>Акціонери зобов'язані:</p> <p>" дотримуватися Статуту, інших внутрішніх документів Товариства;</p> <p>" виконувати рішення Загальних зборів, інших органів Товариства;</p> <p>" виконувати свої зобов'язання перед Товариством, у тому числі пов'язані з майновою участю;</p> <p>" оплачувати акції у розмірі, в порядку та засобами, що передбачені Статутом Товариства;</p> <p>" не розголошувати комерційну таємницю та конфіденційну інформацію про діяльність Товариства, інформацію, яка згідно чинного законодавства України відноситься до інсайдерської;</p> <p>" нести інші обов'язки, якщо це передбачено законодавством України.</p>		
--	--	--	--	--	---	--	--

3. Цінні папери

Інформація про випуски акцій особи

Дата реєстрації випуску	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Найменування органу, що зареєстрував випуск	Міжнародний ідентифікаційний номер	Тип цінного паперу	Форма існування та форма випуску	Номінальна вартість акцій (грн.)	Кількість акцій (штук)	Загальна номінальна вартість (грн.)	Частка у статутному капіталі (у відсотках)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
09.12.2010	1174/1/10	Національна комісія з цінних паперів та	UA4000105282	Акція проста електронна іменна	Електронні іменні	2.82	22601174	63735310.68	100.00000000

		фондового ринку							
Опис	Акції Товариства не торгуються на зовнішніх ринках. Акції Товариства не торгуються на організаційно оформлених внутрішніх ринках. Перехід права власності на акції на внутрішньому ринку відбувається згідно з законодавством України з урахуванням особливостей, щодо переходу права власності на акції приватних акціонерних товариств. Фактів включення/виключення цінних паперів емітента до/з біржового реєстру фондової біржі не було. У звітному періоді додаткової емісії не здійснювали, рішення щодо додаткової емісії акцій не приймалося, розміщення цінних паперів не здійснювалося.								

Уточнення щодо наявності обмежень за акціями

Міжнародний ідентифікаційний номер	Кількість акцій (з них голосуючих), шт.	Кількість викуплених акцій (кількість акцій прирівняних до викуплених), шт.	Кількість інших не голосуючих акцій, шт.
1	2	3	4

Інформація про загальну кількість голосуючих акцій та кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, а також кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі

Дата реєстрації випуску	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Міжнародний ідентифікаційний номер	Кількість акцій у випуску (шт.)	Загальна номінальна вартість (грн)	Загальна кількість голосуючих акцій (шт.)	Кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено (шт.)	Кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі (шт.)
1	2	3	4	5	6	7	8
09.12.2010	1174/1/10	UA4000105282	22601174	2.82	22585771	0	0
Додаткова інформація	<p>Номер рішення суду або уповноваженого державного органу, яким накладено обмеження : п 10 розділу VI Закону України "Про депозитарну</p> <p>Характеристика обмеження : Відповідно до даних останнього реєстру власників акцій Товариства, 1 (один) акціонер (його представник), якому належить 22 585 771 (двадцять два мільйони п'ятсот вісімдесят п'ять тисяч сімсот сімдесят одна) штука простих іменних акцій (голосів) що становить</p> <p>Кількість цінних паперів, які не враховуються при визначенні кворуму та при голосуванні в органах емітента, отже не надають права голосу на загальних зборах акціонерів складає 15 403 (п'ятнадцять тисяч чотириста три) штуки простих іменних акцій.</p> <p>Інформація про кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, а також кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі за звітний період у емітента відсутня.</p>						

III. Фінансова інформація

2. Річна фінансова звітність

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено річну фінансову звітність особи :

<https://lgk.com.ua/index.php?p=document>

3. Аудиторський звіт до річної фінансової звітності

Довідка

щодо відомостей про аудиторський звіт щодо фінансової звітності за звітний рік:

1	Повне найменування	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ"
2	Ідентифікаційний код юридичної особи	00333598
3	Найменування суб'єкта аудиторської діяльності	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АУДИТОРСЬКА ФІРМА "СТАТУС"
4	Ідентифікаційний код суб'єкта аудиторської діяльності	23287607
5	Реєстраційний номер облікової картки платника податків / серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків відповідно до закону) для аудитора, який одноосібно провадить аудиторську діяльність	
6	Реєстровий номер та дата внесення реєстрової інформації до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності аудиторської фірми	.
7	Реєстровий номер аудитора, який одноосібно провадить аудиторську діяльність в Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності	1111
8	Розділ Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності (1 - аудитори, 2 - суб'єкти аудиторської діяльності, 3 - суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності, 4 - суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес.	1
9	Звітний період, за який проведено аудит фінансової звітності	01.01.2023 - 31.12.2023
10	Думка аудитора (01 - немодифікована; 02 - із застереженням; 03 - негативна; 04 - відмова від висловлення думки)	02 - із застереженням
11	Номер та дата договору на проведення аудиту	№02/24 15.01.2024
12	Дата початку та дата закінчення аудиту	15.01.2024 - 17.05.2024
13	Дата аудиторського висновку	17.05.2024
14	Інформація про виявлені факти аудитором або ключовим партнером при виконанні завдання з обов'язкового аудиту фінансової звітності підприємства, що становить суспільний інтерес, що могли мати місце або мали місце порушення, зокрема шахрайство щодо фінансової звітності такого підприємства, та інформація про вжиття відповідних заходів щодо усунення цих порушень органом управління підприємства	Думка із застереженням Товариство з обмеженою відповідальністю Аудиторська Фірма „СТАТУС” проспект Соборний, буд.176, офіс 78, м. Запоріжжя , 69035 код ЄДРПОУ 23287607 тел.(061)764-38-97 status-audit@meta.ua https://status-audit.zp.ua ЗВІТ незалежного аудитора щодо фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «Львівський жиркомбінат» за фінансовий рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

		<p>Звіт щодо аудиту фінансової звітності</p> <p>Думка</p> <p>Ми провели аудит фінансової звітності компанії - Приватне акціонерне товариство «Львівський жиркомбінат», (код ЄДРПОУ - 00333598, місцезнаходження:79015, Львівська область, м.Львів, вул.Городоцька, 132 -надалі – Товариство), що складається з фінансової звітності мікропідприємництва - Балансу на 31 грудня 2023 р. (форма 1-мс), Звіту про фінансові результати за 2023 рік (форма 2-мс) та Приміток до фінансової звітності за 2023 рік, які включають стислий виклад значущих облікових політик та інші необхідні пояснення.</p> <p>На нашу думку, фінансова звітність, що додається, складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до Національних Положень (Стандартів) бухгалтерського обліку, застосованих в Україні та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. № 996-XIV із змінами і доповненнями, щодо складання фінансової звітності.</p> <p>Основа для думки</p> <p>Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до ПРАТ «Львівський жиркомбінат» згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.</p> <p>Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.</p>
--	--	---

Аудиторський звіт до річної фінансової звітності :

Товариство з обмеженою відповідальністю
Аудиторська Фірма „СТАТУС“
проспект Соборний, буд.176, офіс 78, м. Запоріжжя , 69035
код ЄДРПОУ 23287607 тел. (061) 764-38-97
status-audit@meta.ua https://status-audit.zp.ua
ЗВІТ
незалежного аудитора щодо фінансової звітності
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
«Львівський жиркомбінат»
за фінансовий рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

Звіт щодо аудиту фінансової звітності

Думка

Ми провели аудит фінансової звітності компанії - Приватне акціонерне товариство «Львівський жиркомбінат», (код ЄДРПОУ - 00333598, місцезнаходження:79015, Львівська область, м.Львів,

вул.Городоцька, 132 -надалі - Товариство), що складається з фінансової звітності мікропідприємництва - Балансу на 31 грудня 2023 р. (форма 1-мс), Звіту про фінансові результати за 2023 рік (форма 2-мс) та Приміток до фінансової звітності за 2023 рік, які включають стислий виклад значущих облікових політик та інші необхідні пояснення. На нашу думку, фінансова звітність, що додається, складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до Національних Положень (Стандартів) бухгалтерського обліку, застосованих в Україні та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. № 996-XIV із змінами і доповненнями, щодо складання фінансової звітності.

Основа для думки

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до ПРАТ «Львівський жиркомбінат» згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосованими в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності

Звертаємо увагу на Примітку 4 до фінансової звітності - «Операційне середовище та безперервність діяльності», підрозділ «Безперервність діяльності та вплив військової агресії» в якій зазначена інформація про продовження загострення військового вторгнення з боку Російської Федерації та продовження воєнного стану в Україні. Наразі неможливо передбачити подальший негативний розвиток цих подій та їх негативний вплив на українську економіку, фінансовий стан та результати діяльності ПРАТ «ЛЖК». Вищезазначені питання вказують, що існує суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність ПРАТ «ЛЖК» продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.

Також звертаємо увагу на Примітку 4 до фінансової звітності - «Операційне середовище та безперервність діяльності», підрозділ «Безперервність діяльності та вплив військової агресії» - «станом на 31 грудня 2023 року Товариство має накопичені непокриті збитки у сумі - (140 922,5) тис. грн. (31.12.2022 року: - (133 091,3) тис. грн.), та на цю дату чисті активи Товариства складають - 5 635 тис.грн., станом на 01.01.2023 р.- 15 100 тис.грн., що значно менш Статутного капіталу підприємства. Протягом 2023 року Товариство отримало чистий збиток на суму (9 031,7) тис. грн., а у 2022 році Товариство отримала чистий збиток у сумі 13 040,7 тис. грн. та валюта балансу у зрівнянні з початком 2023 року збільшилась на 68 766,4 тис. грн. Опираючись на вищезазначені результати операційної діяльності, керівництво обґрунтовано очікує наявність у Товариства достатніх ресурсів для виконання своїх зобов'язань вчасно і в повному обсязі. Протягом 2023 року ПРАТ «ЛЖК» здійснював інвестиції в оновлення та модернізацію основних засобів, а це вказує на те, що Товариство планує в подальшому зробити власні основні засоби конкурентними на ринку та отримати економічні вигоди від передачі в оренду, збільшити доходи Товариств та отримувати чистий прибуток.

Фінансову звітність ПРАТ «ЛЖК» складено, виходячи із припущення про її функціонування у майбутньому, яке передбачає реалізацію активів та виконання зобов'язань у ході звичайної діяльності. Таким чином, ця фінансова звітність не містить будь-яких коригувань, які могли б мати місце, якби ПРАТ «ЛЖК» була не здатна продовжувати свою діяльність в майбутньому. У попередньому 2022 році на фінансовий стан підприємства вплинули збитки від перерахунку інвалюти у гривні за курсом НБУ позики від нерезидента. За згодою сторін, було обумовлено, що позика повертається при отриманні письмової вимоги від Позикодавця. Станом на кінець 2023 року такої вимоги не було отримано, але було укладено додаткову угоду до договору позики MSCH/LGK -01/2020 від 20.01.2020 року згідно п.1 Для реалізації Позикодавцем права проведення зарахування вимог щодо основної суми Позики як додатковий вклад (внесок) Позикодавця до статутного капіталу Позичальника під час його збільшення, Сторони дійшли згоди про перерахунок частини Позики, яка не повернута Позичальником, у сумі 790 000,00 доларів США за Договором позики № SCH/LGK -01/2020 від 20.01.2020 року у національну валюту України (гривню) за офіційним курсом гривні до іноземної валюти долару США, встановленим Національним банком України на 03.08.2023 року, що становить 28 889 194 грн. Вищевказане управлінське рішення суттєво скорочує витрати від курсових різниць.

Скорочення робочої сили та основну діяльність ПРАТ «ЛЖК» не здійснювало та не має намірів здійснювати у майбутньому. Однак у 2023 році Товариству не вдалося отримати прибуток, але суму збитків зменшено в порівнянні з минулим періодом на 4009,00 тис. грн. Коефіцієнт покриття станом на 31.12.2023 р. зменшився з початком року на 0,06 Коефіцієнт швидкої ліквідності станом на 31.12.2023 р. збільшився з початком року на 0,109. Коефіцієнт абсолютної ліквідності станом на 31.12.2023 р. збільшився з початком року на 0,028. Коефіцієнт фінансування збільшився на 34,54. Зважаючи на результати попередніх фінансових років, Товариство і надалі відповідає за взяті на себе договірні зобов'язання та сплачує належні податки. Одним з джерел появи збитків минулого року було коливання курсу гривні до основних світових валют, що призвело до отримання збитків від операційної курсової різниці в сумі 688 тис.грн. Чисті активи ПРАТ «ЛЖК» - станом на 01.01.2023 р. склали 15100 тис. грн., на 31.12.2022 р.- 5634 тис.грн, що менш статутного капіталу підприємства. Вартість чистих активів станом на 31.12.2023 р. зменшилась на 9466 тис. грн. Ніяких заходів щодо зменшення статутного капіталу ПРАТ «ЛЖК» або про ліквідацію товариства протягом 2023 року не було здійснено. ПРАТ «ЛЖК» має наміри безперервно здійснювати власну діяльність у майбутньому. Згідно відповіді управлінського персоналу Товариства є законодавчі обмеження, щодо виконання вищевказаних вимог. Так, маючи наміри акціонерів, щодо додаткової емісії акцій та збільшення статутного капіталу - товариство позбавлене такої можливості внаслідок встановлених законодавчих обмежень, а саме - абз. 2 ч.4 ст. 15 Закону України «Про акціонерні товариства»: «акціонерне товариство не має права приймати рішення про збільшення статутного капіталу шляхом розміщення акцій, якщо розмір власного капіталу є меншим, ніж розмір його статутного капіталу». Не дивлячись на вказане вище, керівництво ПРАТ «ЛЖК» та його акціонери не мають наміру щодо ліквідації товариства, або відмови від оплати за своїми зобов'язаннями. Товариство в наступному році планує переважно надавати майно товариства в оренду, зокрема нерухоме майно, обладнання, тощо. ПРАТ «ЛЖК» вживає всіх необхідних заходів для підтримки стабільного розвитку і зростання бізнесу Компанії за обставин, що склалися, Припущення щодо безперервності діяльності є прийнятним для складання фінансової звітності, Водночас очікується зростання надходжень від операційної діяльності. Також підприємством розглядається можливість збільшення статутного капіталу. Керівництво вважає, що існує лише один суттєвий фактор невизначеності щодо подальшого ходу воєнних дій, які можуть призвести до руйнування інфраструктури та дестабілізації діяльності Товариства. Керівництво Товариства продовжить відстежувати потенційний вплив та вживатиме усіх можливих заходів для мінімізації будь-яких наслідків.

З урахуванням цих та інших заходів Керівництво Товариства вважає, що Товариство зможе продовжувати подальшу безперервну діяльність станом на дату випуску цієї фінансової звітності та дійшло висновку, що застосування припущення про безперервність діяльності для підготовки фінансової звітності є доцільним. Дана фінансова звітність була підготовлена на цій основі, а тому необхідності у поправках до балансової вартості активів та зобов'язань Товариства не має». Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.

Не змінюючи нашої думки, ми звертаємо увагу на розділ 7 Приміток до фінансової звітності - «Фактичні і потенційні зобов'язання, підрозділ «Судові процеси», а саме - у 2022 році в ПРАТ «Львівський жиркомбінат» було проведено виїзду позапланову перевірку, наслідком якої було отримання акту про виявлені порушення про зменшення суми бюджетного відшкодування з ПДВ за жовтень 2021 року та про зменшення розміру від'ємного значення ПДВ за жовтень 2021 р. на загальну суму 3 137 752,20 грн. У встановленому законом порядку, нами було оскаржено АКТ та ППР. Рішенням ДПС України №7207/6/99-00-06-01-05-06 від 14.07.2022 року скасовано ППР ГУ ДПС у Львівській області від 26.01.2022 року за №№ 991/13-01-07-02 та 992/13-01-07-02. З 21 грудня 2022 року проведено повторну виїзну перевірку про зменшення суми бюджетного відшкодування з ПДВ за жовтень 2021 року та про зменшення розміру від'ємного значення ПДВ з жовтень 2021 на загальну суму 3 137 752,20 грн. 10 січня 2023 року отримано акт ДПІ та податкові рішення-повідомлення. Товариством оскаржено до ДПС України акт та податкові рішення-повідомлення. На тепершній час ПРАТ «ЛЖК» звернулось до суду з метою оскарження вищевказаного рішення ДПС та була призначена судово-економічна експертиза. Рішення суду на момент цього Звіту незалежного аудитора по вищевказаній справі не було прийнято, тому нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.

Під час аудиту фінансової звітності ми дійшли висновку, що використання управлінським персоналом принципу безперервної діяльності під час підготовки фінансової звітності є доцільним. Наша оцінка припущення управлінського персоналу щодо спроможності Товариства продовжувати застосовувати принцип безперервності діяльності в бухгалтерському обліку включала:

оцінку негативних наслідків продовження військової агресії для Товариства;
аналіз можливих сценаріїв розвитку ситуації, які визначив управлінський персонал Товариства, та можливих дій у відповідь керівництва України, світової спільноти та управлінського персоналу Товариства;
аналіз можливих змін базових показників діяльності Товариства.

Ми виявили, що прогнози щодо розвитку ситуації та відповідних негативних наслідків дуже складно будувати на цей час. В той же час припущення управлінського персоналу щодо найбільш ймовірних сценаріїв є доречними.

Наші обов'язки та обов'язки управлінського персоналу щодо безперервної діяльності описані у відповідних розділах цього звіту. Управлінський персонал Товариства вважає, що застосовані ним заходи знижують вплив ризиків на безперервність діяльності Товариства. Але Управлінський персонал не має змоги оцінити вплив зазначених подій на безперервності діяльності, оскільки подальший розвиток, тривалість та вплив війни неможливо передбачити. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.

Ці вищевказані події разом вказують, що існує суттєва невизначеність, що може поставити від сумнів зданість Товариства продовжувати власну діяльність на безперервній основі. Нашу думку щодо цих вищевказаних питань не було модифіковано.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту (КПА) - це питання, які на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

Ключове питання аудиту

Як відповідне КПА розглянуто під час аудиту

Операції з пов'язаними сторонами

Товариство має суттєвий обсяг операцій з пов'язаними сторонами у частині закупівлі товарно-матеріальних цінностей, послуг, обладнання, оренди, майна, поліпшення основних засобів, компенсації комунальних послуг від пов'язаних сторін протягом 2023 року, повнота, характер відносин, характер відображення операцій у фінансовій звітності та їх оцінка, мають вагоме значення при проведенні нами аудиту фінансової звітності поточного періоду.

Розкриття інформації щодо операцій з пов'язаними сторонами представлено у Поясненнях до фінансової звітності у розділі 6

Наші аудиторські процедури включали, але не обмежувались, наступним:

- ми отримали розуміння політик та процедур Товариства щодо відображення операцій з пов'язаними сторонами, а також відповідних заходів контролю;
- ми отримали від керівництва Товариства перелік пов'язаних сторін та обґрунтовану відповідь на наш запит щодо цього питання, провели аналіз отриманого переліку на повноту включення усіх юридичних осіб, які можуть бути визнаними пов'язаними сторонами;
- ми проаналізували умови договорів продажу пов'язаним сторонам, договорів оренди майна, нерухомості, придбання товарно-матеріальних цінностей, поліпшень основних засобів, надання безвідсоткової фінансової допомоги;
- ми провели аналіз операцій, відображених у бухгалтерському обліку, на предмет наявності операцій з компаніями і особами, розкриті керівництвом як пов'язані, і зіставили з даними, наведеними у Поясненнях до фінансової звітності.
- ми розглянули залишки розрахунків з пов'язаними сторонами та оцінили структуру дебіторської та кредиторської заборгованостей за строками виникнення та грошовими надходженнями та платежами, здійсненими після звітного періоду.
- ми проаналізували розкриття операцій з пов'язаними сторонами, які наведені у фінансовій звітності та Поясненнях до неї.

За результатами нашого тестування не було виявлено суттєвих проблемних питань.

Інша інформація

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація, отримана на дату цього звіту аудитора, складається з інформації, яка міститься в Річному звіті емітента цінних паперів за 2023 рік, складеного згідно вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 06.06.2023 № 608, Звіту про управління за 2023 рік та Звіту про корпоративне управління за 2023 рік.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомлення з вищевказаною іншою інформацією, та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність

між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Ми ознайомились з інформацією, наведеною Товариством у Звіті про корпоративне управління за 2023 рік та не виявили суттєвих невідповідностей між цією інформацією та інформацією, яка міститься у фінансовій звітності Товариства.

Управлінський персонал ПРАТ «ЛЖК» планує підготувати та оприлюднити Річну інформацію емітента цінних паперів за 2023 рік після дати оприлюднення цього Звіту незалежного аудитора. Після отримання та ознайомлення з Річною інформацією емітента цінних паперів, якщо ми дійдемо до висновку, що в ньому існує суттєве викривлення, ми повідомимо про це, тих кого наділено найвищими повноваженнями, та Товариство буде зобов'язано проінформувати про таку невідповідність Національну комісію з інних паперів та фондового ринку.

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту аудитора, ми дійшли би висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт. Ми не виявили фактів суттєвої невідповідності та викривлень, які б необхідно було включити до звіту.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності відповідно до НП(С)БО, вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та інших нормативно-правових актів України та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Товариства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту. Крім того, ми:

ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, та отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, невірні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю Товариства;

оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, доходимо висновку, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, яка може викликати значні сумніви щодо можливості Товариства продовжити свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідного розкриття інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах,

отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім, майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі; оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали доречні етичні вимоги щодо незалежності та повідомляємо їм про всі стосунки та інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовне, щодо відповідних застережних заходів.

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних вимог

Висновок щодо інформації, зазначеної у Звіті про корпоративне управління ПРАТ «Львівський ЖИРКОМБІНАТ» за 2023 рік

Дані щодо перевірки інформації, зазначеної у Звіті про корпоративне управління, розкриття якої вимагається пунктами 1-4 частини 3 статті 127 Закону 3480-IV, та вимог, встановлених пп.1-5 п.43 Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, затвердженого рішенням НКЦПФР від 06.06.2023р. № 608, а саме:

Ми перевірили інформацію, включену до Звіту про корпоративне управління, розкриття якої вимагається пунктами 1-4 частини 3 статті 127 Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки», а саме:

- посилання на власний кодекс корпоративного управління, яким керується ПРАТ «Львівський жиркомбінат» або інший кодекс корпоративного управління, який емітент вирішив застосовувати, з розкриттям відповідної інформації про практику корпоративного управління, застосовану понад визначені законодавством вимоги;
- інформацію про проведені загальні збори акціонерів (учасників) та загальний опис прийнятих на таких зборах рішень; про персональний склад наглядової ради та колегіального виконавчого органу (за наявності) емітента, їх комітетів (за наявності), інформацію про проведені засідання та загальний опис прийнятих рішень;
- інформацію про наявність корпоративного секретаря, а також звіт щодо його діяльності .

Розкриття інформації відповідає вимогам пунктів 1-4 частини третьої статті 127 Закону 3480-IV та вимогам пп.1-5 п.43 Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, затвердженого рішенням НКЦПФР від 06.06.2023р. № 608.

Думка аудитора, щодо інформації зазначеної у Звіті про корпоративне управління, розкриття якої вимагається пунктами 5-9 частини 34 статті 127 Закону 3480-IV та вимог, встановлених пп.6-11 пункту 43 Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, затвердженого рішенням НКЦПФР від 06.06.2023р. №608.

На підставі нашої роботи, проведеної під час аудиту, ми дійшли висновку що інформація, а саме:

- опис основних характеристик систем внутрішнього контролю і управління ризиками;
- перелік осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій;
- інформація про будь-які обмеження прав участі та голосування акціонерів на загальних зборах ПРАТ «Львівський ЖИРКОМБІНАТ»;
- порядок призначення та звільнення посадових осіб та повноваження посадових осіб
- інформація про наявність затвердженої декларації схильності до ризиків емітента, а також -
- опис ключових положень декларації схильності до ризиків емітента.

Яка наведена у Звіті про корпоративне управління, не суперечить інформації, отриманої нами під час аудиту фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року.

На нашу думку, інформація у Звіті про корпоративне управління ПРАТ «Львівський жиркомбінат» підготовлена та розкрита відповідно до вимог пп.5-9 частини 3 статті 127 Закону 3480-IV, та вимог п.п.6-11 п.43 Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, затвердженого рішенням НКЦПФР від 06.06.2023 № 608. Вищевказаний перелік питань узгоджується із інформацією, яка міститься у фінансовій звітності, та нашими знаннями, отриманими під час перевірки корпоративних, статутних документів та даних бухгалтерського обліку за звітний період, що закінчився 31.12.2023 року.

Інформація у цьому розділі Звіту незалежного аудитора надається у відповідності до статті 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21 грудня 2017 року №2258-VIII із змінами та доповненнями.

Основні відомості про аудиторську фірму:

Повне найменування юридичної особи відповідно до установчих документів

Товариство з обмеженою відповідальністю Аудиторська Фірма «Статус»

Ідентифікаційний код юридичної особи

23287607

Інформація про включення до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності

24.10.2018 р. № 1111

Місцезнаходження юридичної особи

69035, м. Запоріжжя,
проспект Соборний, 176-78

П.І.Б.керівника та номер реєстрації в Реєстрі аудиторів

Горбунова Тетяна Олегівна

Реєстраційний номер в Реєстрі аудиторів № 100270

Телефон юридичної особи

061-764-38-97

Електронна адреса

status-audit@meta.ua

Дата і номер договору

15.01.2024 р. № 02/24

Дата початку аудиту

Дата закінчення аудиту

15.01.2024 р.

17.05.2024 р.

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Горбунова Тетяна Олегівна.

Ключовий партнер з аудиту

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів

та суб'єктів аудиторської діяльності

№ 100270

Тетяна ГОРБУНОВА

Від імені ТОВ Аудиторська фірма «Статус»

Директор

ГОРБУНОВА

Тетяна

Адреса-69035 м.Запоріжжя,
пр.Соборний, буд.176, оф.78,
тел. (061)-764-38-97

Дата звіту -17 травня 2024 р.

Місце складання: м.Запоріжжя

4. Твердження щодо річної інформації

Керівництво ПрАТ "Львівський жиркомбінат", від імені осіб, що здійснюють управлінські функції та підписують річну інформацію емітента, заявляє про те, що, наскільки це їм відомо, річна фінансова звітність, підготовлена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності, що вимагається згідно із Законом України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні", містить достовірне та об'єктивне подання інформації про стан активів, пасивів, фінансовий стан, прибутки та збитки емітента, а також про те, що звіт керівництва включає достовірне та об'єктивне подання інформації про розвиток і здійснення господарської діяльності та стан емітента, разом з описом основних ризиків та невизначеностей, з якими вони стикаються у своїй господарській діяльності. Від імені керівництва - Голова правління -Роговий Юрій Олексійович. Річна інформація Товариства затверджена рішенням Наглядової ради Товариства 16.01.2024р. Протокол № 02/2024

5. Значні правочини та правочини із заінтересованістю

Інформація про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів

№ з/п	Дата прийняття рішення	URL-адреса вебсайту, на якій розміщена інформація
1	2	3
1	04.01.2023	https://www.lgk.com.ua/doc/osob-info-2023-01-05p.pdf

IV. Нефінансова інформація

1. Звіт керівництва (звіт про управління)

1) Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від голови ради особи

Шановні акціонери, працівники, партнери товариства та всі зацікавлені особи!

Ми дякуємо всім Вам за вашу лояльність і довіру до Товариства. 2023 рік став для всіх нас другим роком випробування стійкості в умовах повномасштабної військової агресії російської федерації проти України. Не зважаючи на всі об'єктивні обставини, які перешкождали Товариству здійснювати свою діяльність у повній мірі у 2022 році та продовжили становити загрозу у звітному році, зберегло стабільну роботу, персонал, виробничі потужності, контрагентів та подальше нарощення темпів відновлення фінансових показників виробничої діяльності.

Бажаємо висловити вам щиро подяку за вашу постійну увагу та підтримку нашої компанії. Ваша довіра та участь відіграють ключову роль у нашому успіху, і ми цінуємо кожного з вас.

2) Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від керівника особи

Шановні акціонери, працівники, партнери товариства та всі зацікавлені особи!

Товариство витримало тяжкий рік діяльності. Зберегло виробничі потужності, персонал.

Виклики 2023 року були складним завданням, з яким ми впоралися, не дивлячись на те, що країна на цей час перебуває у стані війни та у надзвичайно важкій ситуації.

Ми намагалися враховувати інтереси та погляди наших стейкхолдерів, регулярно зустрічалися з представниками органів місцевого самоврядування, недержавними організаціями, контрагентами, іншими громадянами з метою посилення діалогу, узгодження спільних дій на майбутнє, отримання критичних зауважень і схвалення наших фактичних досягнень.

Тенденції, що складаються на перспективу 2024 року, сподіваємося будуть мати кращу динаміку, але ми не повинні виключати форс-мажорні обставини, які можуть скластися у розпал військових дій.

Ваше довіра та підтримка дуже важливі для нас. Якщо у вас є які-небудь питання, пропозиції або зауваження, будь ласка, не соромтеся звертатися до нас. Ваша думка має велике значення для нас, і ми завжди відкриті до співпраці та діалогу.

Дякуємо за підтримку та порозуміння та сподіваємося на подальшу плідну співпрацю!

3) Інформація про розвиток та вірогідні перспективи подальшого розвитку особи

Вірогідні перспективи подальшого розвитку емітента в цілому залежать від загального економічного стану країни, поліпшення платоспроможності, як громадян так і підприємств, тому на даний час керівництво не має змоги прогнозувати вірогідні перспективи подальшого розвитку Товариства більш, ніж на 12 місяців від звітної дати. В наступному році Товариство не планує займатись основними видами діяльності.

4) Інформація про укладення деривативних контрактів або вчинення правочинів щодо деривативних цінних паперів емітентом (крім укладених/вчинених особою, яка провадить клірингову діяльність центрального контрагента, у межах провадження нею клірингової діяльності центрального контрагента), якщо це впливає на оцінку його активів, зобов'язань, фінансового стану і доходів або витрат

Товариству 2023 році не уклало деривативи та не вчиняло правочинів щодо похідних цінних паперів, тому інформації про укладення деривативів або вчинення правочинів щодо похідних цінних паперів емітентом, що впливає на оцінку його активів, зобов'язань, фінансового стану і доходів або витрат емітента, зокрема інформації про: завдання та політику емітента щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі політики щодо страхування кожного основного виду прогнозованої операції, для якої використовуються операції хеджування; схильність емітента до цінних ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або ризику грошових потоків немає.

Інформація про завдання та політику особи щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі політику щодо страхування кожного основного виду прогнозованої операції, для якої використовуються операції хеджування

Товариство працює в умовах ризиків і невизначеностей, через те, що 2023 рік - це рік продовження військової агресії РФ проти України, що стало додатковим навантаженням на всі існуючі ризики.

До ризиків та невизначеностей з якими стикається товариство у своїй господарській діяльності відносяться:

- 1) Непередбачуваність військових дій
- 2) Ціновий ризик (коливання цін на енергоносії, матеріали, запчастини та устаткування).
- 3) Валютний ризик в звітному році був помірний.
- 4) Податковий ризик (ризик зміни умов і термінів сплати податкових платежів, ризик введення нових видів податкових платежів, ризик підвищення ставок діючих податків, ризик блокування податкових накладних).
- 5) Суперечність законодавства, непередбачені дії державних органів, не стабільність економічної, фінансової, податкової політики. Завдання та політика товариства щодо управління фінансовими ризиками - уникнення або мінімізація втрат від непередбачуваних фінансових ризиків, дія яких може зумовити зниження фінансових результатів і фінансову стійкість товариства через систему оцінки ризику, яка включає в себе:
 - а) встановлення джерел ризику (виявлення основних фінансових ризиків, що мають вплив діяльність товариства);
 - б) аналіз ризиків (збір інформації про особливості та властивості кожного ризику, дія якого може прогнозовано негативно вплинути на економічні інтереси Товариства);
 - в) здійснення кількісної та якісної оцінки ймовірності дії ризиків;
 - г) здійснення розрахунку ймовірного збитку від впливу дії ризиків;
 - є) визначення методів нейтралізації впливу ризиків (страхування, нормування, лімітування, планування, тощо);
 - ж) прийняття управлінських рішень;
 - з) здійснення контролю за результатами управління ризиками.

Операції хеджування щодо управління фінансовими (ціновими) ризиками з метою їх уникнення або мінімізації втрати від них шляхом укладання строкових контрактів (біржових та позабіржових) у звітному періоді Товариством не проводилися.

Головне завдання Товариства щодо управління фінансовими ризиками - досягнення допустимого рівня ризиків, який не загрожував би соціально-економічним інтересам підприємства та меті його діяльності.

Інформація про схильність особи до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або ризику грошових потоків

За родом своєї діяльності Товариство не виробляє продукції і не використовує в своїй діяльності сировину. Тому, цінові ризики, кредитні ризики, ризики ліквідності та/або ризики грошових потоків не здатні значно вплинути на діяльність Товариства.

До основних факторів ризику, пов'язаних з діяльністю Товариства, можна віднести макроекономічні ризики, пов'язані з економічними показниками країни в цілому (продовження військової агресії РФ проти України, інфляція, фінансова криза, нестабільність внутрішньої політичної та економічної ситуації та ін.). Такі фактори об'єктивно збільшують ступінь всіх можливих ризиків.

Розрахунок цінового ризику товариства базується на врахуванні показників фінансової стійкості підприємства. У фінансовій діяльності найбільш значними ціновими ризиками є ризик зміни валютних курсів. Товариство не має кредитів та не має заборгованості по кредитам, тому схильність до кредитного ризику у Товариства відсутня.

Менеджмент приймає рішення з мінімізації ризиків, спираючись на власні знання та досвід, та застосовуючи наявні ресурси.

1) звіт про корпоративне управління

Частина 1. Інформація про кодекс корпоративного управління, яким керується особа, та/або практику корпоративного управління особи, застосовану понад визначені законодавством вимоги

Інформація про кодекс корпоративного управління, яким керується особа

	Прийнято рішення про застосування іншого кодексу
Назва органу управління, яким прийнято рішення про затвердження застосування іншого кодексу	Загальні збори 22.05.2019 ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ"
Дата прийняття рішення щодо затвердження застосування іншого кодексу	22.05.2019
URL-адреса з текстом кодексу	https://www.lgk.com.ua/doc/kodeks-2019.doc

Інформація про практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені законодавством вимоги

	Відповідність практики (Так/Ні)	Опис наявної практики/ обґрунтування відхилення
1. Цілі особи		
В статуті та/або внутрішніх документах особи визначена мета щодо створення довгострокової сталої цінності в інтересах особи та її стейкхолдерів	Ні	Планується включення до внутрішніх документів
2. Акціонери та стейкхолдери		
Права акціонерів	Так	Права акціонерів визначені статутом товариства. Права акціонерів визначені статутом товариства.
Права міноритарних акціонерів	Так	Кожною простою акцією Товариства її власнику - акціонеру надається однакова сукупність прав
1) загальні збори акціонерів		
Особи, які мають право брати участь у загальних зборах, мають можливість отримувати додаткову інформацію достатню, щоб сформувавши поінформовану думку щодо всіх питань, які розглядатимуться під час загальних зборів не менше, ніж за 30 днів до дати їх проведення	Ні	Не мало місце в звітному періоді
Біографічні дані про кандидатів до складу органів управління, у тому числі про освіту та професійний досвід, розкриваються одночасно із повідомленням про проведення загальних зборів	Ні	Не мало місце в звітному періоді
Особи, які мають право брати участь у загальних зборах, мають можливість голосувати, а також отримувати матеріали, пов'язані із загальними зборами, дистанційно (за допомогою засобів електронного зв'язку	Ні	Не мало місце в звітному періоді

тощо)		
Керівник, фінансовий директор, більшість членів ради (більшість невиконавчих директорів ради директорів) і зовнішній аудитор беруть участь у річних загальних зборах	Ні	Не мало місце в звітному періоді
Особи, які мають можливість брати участь у загальних зборах, мають можливість ставити усні запитання стосовно питань порядку денного і отримувати відповіді на них	Ні	Не мало місце в звітному періоді
Детальний регламент проведення загальних зборів визначено статутом та/або внутрішніми документами	Ні	Не мало місце в звітному періоді
Протокол та рішення загальних зборів (включаючи кількість голосів, поданих «за» та «проти» кожного рішення), а також відповіді на ключові запитання, що були порушені під час загальних зборів, розкриваються протягом 5 робочих днів з дати проведення загальних зборів	Ні	Не мало місце в звітному періоді
Адреса вебсайту особи забезпечує надання всієї інформації, яка необхідна акціонерам для сприяння їх участі у загальних зборах та інформування про рішення, ухвалені під час загальних зборів	Так	
2) взаємодія з акціонерами		
Радою затверджено та розкрито політику взаємодії з акціонерами, яка визначає параметри взаємовідносин між особою та її акціонерами	Ні	В звітному році Політика взаємодії з акціонерами в Товаристві була відсутня. Частково ці питання висвітлені в статуті Товариства.
Створено відділ (функцію) з питань взаємодії з інвесторами/акціонерами, який відповідає на запити інвесторів та сприяє участі акціонерів в управлінні особою, а також забезпечує можливість для міноритарних акціонерів донести свої погляди до уваги ради	Ні	Посада корпоративного секретаря введена у Товаристві з 31.01.2024 року
3) поглинання		
Радою визначено принципи, як вона діятиме у разі пропозиції щодо поглинання, зокрема: а) не вчиняти дії щодо протидії поглинанню без відповідного рішення загальних зборів; б) надавати акціонерам збалансований аналіз недоліків і переваг будь-якої пропозиції щодо поглинання; в) загальні збори приймають остаточне рішення про схвалення або відхилення пропозицій щодо поглинання	Ні	В звітному році Наглядовою радою не розглядалося питання як вона діятиме у разі пропозиції щодо поглинання
4) інші стейкхолдери		
Радою затверджено та розкрито політику взаємодії зі стейкхолдерами, яка визначає	Ні	Не мало місце в звітному періоді

параметри взаємовідносин між особою та її стейкхолдерами		
Особою визначено перелік своїх стейкхолдерів, зокрема і тих, з якими необхідно налагодити безпосередню взаємодію	Ні	Не мало місце в звітному періоді
Особа розкриває звіт щодо аспектів взаємодії зі стейкхолдерами	Ні	Не мало місце в звітному періоді

3. Наглядова рада	Відповідність практики (Так/Ні)	Опис наявної практики/ обґрунтування відхилення
Члени наглядової ради не входять до складу наглядових рад у більш ніж 3 інших юридичних особах	Так	
Особа веде облік відвідування засідань наглядової ради та її комітетів	Так	Інформація про персональне відвідування членами наглядової ради її засідань відображається в протоколі кожного засідання. Протокол засідання наглядової ради підписується головою та секретарем. У разі відмови члена наглядової ради підписати протокол, складається акт про відмову, що підписується іншими присутніми на засіданні членами наглядової ради, який долучається до відповідного протоколу засідання. Комітети не створювались.
Статут особи та/або її внутрішні документи визначають і пояснюють обов'язок членів наглядової ради сумлінно виконувати свої функції і дотримуватися принципу лояльності стосовно особи	Так	Члени наглядової ради зобов'язані: діяти в межах своїх повноважень відповідно до законодавства, Статуту та Положення про наглядову раду, а також мети створення наглядової ради та товариства, провадити свою діяльність добросовісно та розумно в інтересах Товариства; під час голосування з питань порядку денного засідань наглядової ради приймати виважені рішення, діяти у такий спосіб, який на їх переконання з найбільшою ймовірністю сприятиме досягненню успішних результатів діяльності товариства на користь акціонерів; ухвалювати з розумним ступенем обачності незалежні, виважені рішення на підставі всієї необхідної інформації та матеріалів, наданих для розгляду на засіданні наглядової ради.
Наглядовій раді та її членам забезпечена можливість доступу до будь-якої інформації, яка необхідна їй для ефективного виконання обов'язків	Так	Член наглядової ради має право отримувати будь-яку інформацію та документацію про товариство, якщо така інформація (документація) необхідна для виконання функцій члена наглядової ради.

Наглядова рада регулярно оцінює результати діяльності особи та виконавчого органу відповідно до цілей особи	Ні	В звітному році оцінка результатів діяльності Товариства та голови правління не здійснювалася
Статут особи та/або її внутрішні документи визначають, що наглядова рада не має права втручатися у поточне управління особою, у тому числі у питання, які належать до сфери відповідальності виконавчого органу, крім як у випадках надзвичайних обставин, які визначені належним чином	Так	Наглядова рада товариства в межах компетенції, визначеної статутом та Законом України "Про акціонерні товариства", здійснює управління товариством, а також контролює та регулює діяльність його одноосібного виконавчого органу (директора). Питання, не врегульовані Положенням про наглядову раду, вирішуються на підставі чинного законодавства, статуту товариства, рішень загальних зборів акціонерів
Розмір і навички членів наглядової ради відповідають потребам особи, її розміру та ступеню складності її діяльності	Так	За середньою кількістю працівників та балансовою вартістю активів товариство віднесене до малих підприємств. Товариство не має складної організації управління, філій, представництв, відокремлених підрозділів, має безцехову структуру.
Наглядовою радою визначені і регулярно переглядаються кваліфікаційні вимоги до кандидатів у члени наглядової ради	Ні	НЕ мало місце у звітному періоді
Відбір та призначення членів наглядової ради відбувається на основі професійних якостей, досягнень і відповідності кандидатів конкретним критеріям, а також з урахуванням необхідності періодичного оновлення складу	Ні	Згідно статуту товариства до складу наглядової ради обираються акціонери або особи, які представляють їхні інтереси (представник акціонера або групи акціонерів). Дійсний склад наглядової ради сформований загальними зборами виключно з осіб, які є представниками акціонера SCHEDRO GROUP LTD
В особі наявна формалізована процедура перевірки кандидатів у члени наглядової ради, яка зокрема включає перевірку добросовісності, наявності конфлікту інтересів, компетентності, навичок і досвіду кандидата	Ні	Дійсний склад наглядової ради сформований загальними зборами виключно з осіб, які є представниками акціонера SCHEDRO GROUP LTD
Процедура відбору передбачає можливість залучення зовнішніх радників та/або процес відкритого пошуку	Ні	У звітному році така процедура не застосовувалась.
Наглядова рада розробляє плани наступництва для членів наглядової ради та виконавчого органу	Ні	Не мало місце в звітному періоді
Наглядова радою затверджено політику щодо різноманіття складу наглядової ради та виконавчого органу	Ні	Не мало місце в звітному періоді

Представники однієї зі статей становлять не менше 40 % від складу наглядової ради	Так	Представники жіночої статі (1 особа) становить 33,33 % від складу наглядової ради. Представник чоловічої статі (2 особи) - 66,67%.
Незалежні члени наглядової ради становлять не менше половини від її загального складу	Ні	В Наглядовій раді відсутні незалежні члени
Члени наглядової ради проходять вступний тренінг після їх обрання, який серед іншого покриває: а) обов'язки, функції і сфери відповідальності членів наглядової ради; б) незалежність, включаючи незалежність мислення; в) порядок роботи наглядової ради; г) питання відповідальності; г) питання стратегії особи; д) політики особи, включаючи питання етики, конфлікту інтересів та запобігання корупції; е) питання звітності та систем контролю, включаючи внутрішній та зовнішній аудит; є) роль комітетів наглядової ради	Ні	В звітному році нові члени Наглядової ради самостійно ознайомилися із змістом внутрішніх документів Товариства
Наглядова рада розробляє план навчання, який визначає, з яких питань необхідно пройти додаткове навчання її членам	Ні	Не мало місце в звітному періоді
Голову наглядової ради обрано серед незалежних членів	Ні	В Наглядовій раді відсутні незалежні члени
Голові наглядової ради забезпечено можливість для комунікації з акціонерами, у тому числі мажоритарними	Так	Організаційно-технічне забезпечення діяльності наглядової ради покладається на одноосібний виконавчий орган (директора) товариства.
Функції голови наглядової ради визначаються у внутрішніх документах особи	Так	В статуті та Положенні про наглядову раду.
Створена посада та призначено корпоративного секретаря	Так	Посада корпоративного секретаря введена у Товаристві з 31.01.2024 року..
1) комітети наглядової ради		
Наглядовою радою створено комітети та затверджені внутрішні документи, які регулюють їх діяльність	Ні	Наглядовою радою не створено комітети
Комітет з питань аудиту складається з незалежних членів наглядової ради, які мають знання у сфері фінансів, галузевий досвід та досвід з питань бухгалтерського обліку, аудиту, контролю та управління ризиками	Ні	Наглядовою радою не створено комітети
Члени комітету з питань аудиту не входять до складу інших комітетів наглядової ради	Ні	Наглядовою радою не створено комітети
Комітет з призначень складається з незалежних членів наглядової ради, які мають знання в галузі управління людськими ресурсами і навичками пошуку професіоналів до складу наглядової ради і виконавчого органу	Ні	Наглядовою радою не створено комітети

Комітет з питань винагороди складається з незалежних членів наглядової ради, які мають знання щодо практик визначення винагороди та заохочення до ефективного виконання обов'язків	Ні	Наглядовою радою не створено комітети
Більшість комітету з питань ризиків становлять незалежні члени	Ні	Наглядовою радою не створено комітети

4. Виконавчий орган	Відповідність практики (Так/Ні)	Опис наявної практики/ обґрунтування відхилення
Виконавчий орган розробляє стратегію особи, яка затверджується рішенням Наглядової ради	Ні	До виключної компетенції загальних зборів належить визначення основних напрямів діяльності товариства. До компетенції Голови правління належить формування та реалізація виробничої, фінансової, інвестиційної, інноваційної, технічної та цінової політики товариства; організація вчасного виконання рішень загальних зборів та наглядової ради. Стратегія товариства не затверджується наглядовою радою.
Наглядова рада визначає ключові показники ефективності Виконавчому органу для відстеження прогресу у досягненні цілей особи	Ні	В звітному році показники ефективності виконавчому органу для відстеження прогресу у досягненні цілей особи не визначалися.
Виконавчий орган регулярно звітує Наглядовій раді про прогрес у впровадженні стратегії особи	Ні	Не віднесено до компетенції наглядової ради.
Виконавчий орган інформує голову Наглядової ради про будь-які значні події, які сталися в період між засіданнями Наглядової ради	Так	

5. Рада директорів	Відповідність практики (Так/Ні)	Опис наявної практики/ обґрунтування відхилення
Звіт ради директорів містить оцінку її діяльності, інформацію про внутрішню структуру, процедури, що застосовуються при прийнятті радою директорів рішень, у тому числі інформацію про вплив діяльності ради директорів на фінансово-господарську діяльність особи	Ні	Не створено
До складу ради директорів входять невиконавчі директори, більшість із яких становлять незалежні директори	Ні	не створено
Представники однієї зі статей становлять не менше 40 % від складу ради директорів	Ні	Не створено
Посада керівника (головного виконавчого директора) особи та голови ради директорів відокремлені	Ні	Не створено
Права та обов'язки виконавчих директорів	Ні	Не створено

та невиконавчих директорів, а також невиконавчих директорів між собою чітко розподілені згідно з внутрішніми документами особами		
Рада директорів утворила комітети з питань призначень, винагороди, аудиту, компетенція та порядок діяльності яких визначаються внутрішніми положеннями та більшість у яких становлять невиконавчі директори	Ні	Не створено
Більшість у складі комітетів з питань призначень, винагороди, аудиту становлять незалежні невиконавчі директори	Ні	Не створено комітети

6. Винагорода	Відповідність практики (Так/Ні)	Опис наявної практики/ обґрунтування відхилення
Винагорода членів ради і виконавчого органу визначена на підставі та відповідає ринковим показникам у галузі для такого виду особи	Так	Голова та члени Наглядової ради винагороду не отримують . Голова та члени правління отримують винагороду згідно штатного розкладу..
Розмір винагороди для виконавчого органу пов'язаний з результатами діяльності особи	Так	
Винагорода членів ради (невиконавчих директорів) є фіксованою та не залежить від досягнення особою фінансових показників	Ні	Голова та члени Наглядової ради винагороду не отримують

7. Розкриття інформації і прозорість	Відповідність практики (Так/Ні)	Опис наявної практики/ обґрунтування відхилення
В особі затверджена та оприлюднена політика щодо розкриття інформації, яка визначає інформацію, що її повинна розкривати особа	Ні	<p>Політика щодо розкриття інформації не розроблена на підприємстві. Розкриття Товариством інформації з обмеженим доступом відбувається відповідно до чинного законодавства України.</p> <p>Працівники Товариства несуть персональну відповідальність за неухильне дотримання вимог законодавства України щодо захисту та нерозголошення конфіденційної інформації Товариства та персональних даних, які стали їм відомі під час виконання своїх повноважень.</p> <p>Голова Правління відповідає за організацію процесу розкриття інформації. Наглядова рада контролює процес розкриття інформації щодо діяльності Товариства.</p>

Рада (невиконавчі директори ради директорів) здійснює нагляд за виконавчим органом (виконавчими директорами ради директорів) у підготовці фінансових звітів і забезпечує складання фінансових звітів особи відповідно до чинного законодавства та міжнародних стандартів фінансової звітності	Так	
Адреса вебсайту особи містить окремий розділ, присвячений виключно питанням корпоративного управління	Так	https://www.lgk.com.ua/index.php?p=document

8. Система контролю і стандарти етики	Відповідність практики (Так/Ні)	Опис наявної практики/ обґрунтування відхилення
В особі створена система внутрішнього контролю, яка відповідає моделі концепції «трьох ліній захисту»	Ні	Не мало місце в звітному періоді
Рада (невиконавчі директори ради директорів) має механізми внутрішнього контролю особи, маючи змогу залучити внутрішнього аудитора та зовнішнього аудитора	Так	Не мало місце в звітному періоді
Функція комплаєнс та ризик-менеджменту підзвітна раді (невиконавчим директорам ради директорів)	Ні	Не мало місце в звітному періоді
В особі затверджено політику з питань управління ризиками	Ні	Не мало місце в звітному періоді
В особі затверджено декларацію схильності до ризиків	Ні	Не мало місце в звітному періоді
Рада (невиконавчі директори ради директорів) розглядає звіт щодо управління ризиками	Ні	Не мало місце в звітному періоді
В особі затверджено та оприлюднено кодекс етики	Ні	Не мало місце в звітному періоді
В особі забезпечено можливість анонімно і безпечно повідомляти про неправомірну чи неетичну поведінку	Ні	Не мало місце в звітному періоді
В особі затверджено та оприлюднено політику щодо запобігання корупції	Ні	Не мало місце в звітному періоді
В особі затверджено та оприлюднено політику щодо конфлікту інтересів, яка покриває такі питання: а) конфлікту інтересів, запобігання і управління конфліктом інтересів; б) правочинів із заінтересованістю; в) інсайдерської торгівлі; та г) зловживання службовим становищем	Ні	Не мало місце в звітному періоді

9. Оцінка корпоративного управління	Відповідність практики (Так/Ні)	Опис наявної практики/ обґрунтування відхилення
-------------------------------------	---------------------------------	---

В особі формалізована процедура щорічної самооцінки членів ради	Ні	Не мало місце в звітному періоді
За результатами щорічної самооцінки членів ради розробляється план дій для підвищення ефективності роботи членів ради та практик корпоративного управління	Ні	Не мало місце в звітному періоді
Кожні три роки проводиться комплексна оцінка системи корпоративного управління із залученням незалежного зовнішнього експерта	Ні	Не мало місце в звітному періоді

Частина 4. Рада

Таблиця 1.

Персональний склад ради та її комітетів

Ім'я члена ради, строк повноважень у звітному періоді	РНОКП	УНЗР	Голова/ заступник голови ради	Голова / член комітету ради		
				Комітет 1	Комітет 2	Комітет 3
1	2	3	4	5	6	7
Константіновський Олександр Михайлович			X			
Степаненко Віталій Васильович	д/в	д/в	У			
Мотіна Ганна Анатоліївна	д/в	д/в				

Інформація про проведені засідання ради та загальний опис прийнятих рішень

Кількість засідань ради у звітному періоді:	17
з них очних:	17
з них заочних:	
Опис ключових рішень ради:	<p>Протягом 2023 року відбулися засідання наглядової ради:</p> <p>Дата засідання Кворум Загальний опис прийнятих рішень</p> <p>05.01.2023 100% Про обрання голови НР Товариства</p> <p>23.02.2023 100% Затвердження звітності Товариства за 2022 рік</p> <p>27.02.2023 100% Обрання аудитора, та затвердження умов договору</p> <p>23.01.2023 100% Збільшення вартості по договору з ТОВ "Стрім Львів" на суму 1850990,40</p> <p>02.02.2023 100% Закупівля конвеєрної системи ТОВ "Ньютехногруп" вартістю 1235988,00 грн</p> <p>16.03.2023 100% Ремонт балки вартістю 1404000,00 грн ТОВ "Кременчутський сталеварний з-д"</p> <p>31.03.2023 100% Купівля авто ТОВ "Бестлізинг" вартістю 387760,00 грн</p> <p>03.04.2023 100% Купівля обладнання у ТОВ "Італіан Ботлінг пакінг груп" вартістю 44000,00 євро</p> <p>26.04.2023 100% Обладнання ЕСІ Paking Limited вартістю 380000,00 євро</p> <p>05.06.2023 100% Монтажні роботи ПМК "Асканія" вартістю 307419,49 грн</p> <p>15.06.2023 100% Купівля обладнання (засувка) ТОВ "Українська пивна компанія" вартістю 570000,00 грн</p> <p>20.06.2023 100% Купівля насосного обладнання ТОВ "Веар фрі технологі" вартістю 320001,6 грн</p> <p>28.06.2023 100% Монтажні роботи ТОВ "Крафт інновейшн" вартістю 25500000,00 грн</p> <p>03.07.2023 100% Купівля насосного обладнання ТОВ ""Інокспа Україна вартістю 580800,00 грн</p> <p>25.07.2023 100% Обладнання (станція запайки) ТОВ "Ньютехногруп" вартістю 1276080,00 грн</p> <p>22.08.2023 100% Виготовлення та монтаж краплезбірник у ТОВ "Крафт інновейшн" вартістю 378000,00грн</p> <p>04.09.2023 100% Ремонтні та монтажні роботи ТОВ "БК Інжинірінг" вартістю 549000,00 грн</p>

Інформація про проведені засідання комітетів ради та загальний опис прийнятих рішень

	Комітет - 1	Комітет - 2	Комітет - 3
Кількість засідань комітету ради у звітному періоді:	відсутні	відсутні	відсутні
з них очних:	д/в	д/в	д/в
з них заочних:	д/в	д/в	д/в
Опис ключових рішень комітету ради:	д/в	д/в	д/в
Оцінка незалежності суб'єктів аудиторської діяльності, які надають послуги з обов'язкового аудиту	д/в	д/в	д/в

Звіт ради :

Звіт Наглядової ради ПрАТ "Львівський жиркомбінат" (далі ПрАТ «ЛЖК») за 2023 рік:
Наглядова рада Приватного Акціонерного Товариства «ЛЖК» є колегіальним органом, що в межах компетенції, визначеної Статутом Акціонерного Товариства та Законом України «Про акціонерні Товариства», здійснює управління Товариством, а також контролює та регулює діяльність його виконавчого органу.

У процесі здійснення покладених на неї обов'язків, Наглядова рада Товариства керувалася нормами законодавства України, Статуту та Положення про Наглядову раду Товариства, а також відповідними рішеннями загальних зборів акціонерів.

Наглядова рада щороку звітує перед загальними зборами акціонерів про свою діяльність.

Протягом 2023 року Наглядова рада Товариства складалася з 3 (трьох) представників акціонера SCHEDRO GROUP LTD (ЩЕДРО ГРУП ЛТД).

На загальних зборах акціонерів 28.12.2022 року були переобрані на посаду членів Наглядової ради наступні особи:

- Констатіновський Олександр Михайлович,
- Мотіна Ганна Анатоліївна,
- Степаненко Віталій Васильович.

Протягом 2023 року склад Наглядової ради не змінювався.

Протоколом засідання Наглядової ради ПрАТ "ЛЖК" від 04 січня 2023 року було обрано головою Наглядової ради Констатіновського Олександра Михайловича, а секретарем Наглядової ради Мотіну Ганну Анатоліївну.

При цьому між членами наглядової ради не здійснюється розподілу функцій і повноважень за якимись професійними фаховими ознаками чи критеріями, а враховуючи чисельний склад Наглядової ради не утворювалося жодних комісій чи комітетів, які б мали якусь окрему виділену функцію чи спеціалізацію. Всі рішення Наглядовою радою приймаються на засіданнях шляхом скликання всіх наявних членів ради, обговорення питань винесених для розгляду на засіданні та проведення голосування.

Функціональні обов'язки кожного члена Наглядової ради визначені чинним законодавством, Статутом ПрАТ "ЛЖК". Положенням про Наглядову раду ПрАТ "ЛЖК"

При прийнятті рішень Наглядовою радою у 2023 році застосовувалися процедури, передбачені Статутом та Положенням про Наглядову раду - на засіданні Наглядової ради кожний член Наглядової ради має один голос. Члени Наглядової ради брали участь у засіданнях Наглядової ради тільки особисто, передача прав на участь у засіданнях Наглядової ради його членами шляхом видачі довіреностей чи іншим способом не допускалася.

У 2023 році були проведені засідання Наглядової ради, на яких було розглянуто наступні питання:

- щодо обрання нового Голови Наглядової ради,
- про затвердження річної інформації за 2022 рік, звіту Правління, звіту Наглядової ради,
- щодо узгодження умов договору на надання аудиторських послуг та обрання особи, уповноваженої на підписання такого договору з суб'єктом аудиторської діяльності,
- про припинення повноважень члена правління Товариства та призначення нового, щодо призначення Корпоративного секретаря Товариства,
- щодо надання згоди на укладення правочинів, сума яких перевищувала 250 000,00 грн.

Наглядова рада в межах повноважень, визначених законодавством, Статутом та Положенням про Наглядову раду, протягом 2023 року здійснювала свою діяльність з метою забезпечення досягнення ПрАТ "ЛЖК" визначених стратегічних цілей, а саме контролювала реалізацію основних напрямів діяльності Товариства.

Повномасштабне військове вторгнення російської федерації в Україну 24 лютого 2022 року та прийняття Указом Президента України воєнного стану, з відповідним введенням тимчасових обмежень, вплинули на економічне середовище і діяльність Товариства, яка зазнала значного впливу війни.

Враховуючи наявну в країні ситуацію (військовий стан) Товариство мало одну стратегічну мету - підтримання життєдіяльності компанії, ведення господарської діяльності на рівні, який би забезпечив платоспроможність товариства.

Після доходів у 2022 році, Товариство у 2023 році отримало збитки за рахунок інших операційних витрат.

В результаті прибутків минулих років, збільшення кредиторської заборгованості та заходів щодо збереження ліквідності ПрАТ "ЛЖК" впродовж 2023 року підтримувала операційну діяльність без дефіциту грошових коштів, вчасно виконувала свої фінансові зобов'язання мала змогу виконувати програму капітальних інвестицій.

Невиконання плану доходів пов'язано із суттєвим зниженням обсягів, що спричинено негативними економічними процесами та додатковими витратами, які виникли з введенням воєнного стану внаслідок збройної агресії російської федерації.

ПрАТ "ЛЖК" не має заборгованості по платежах до бюджетів та державних цільових фондів.

Звіт був затверджений загальними зборами 24.05.2024 року.

Частина 5. Виконавчий орган

Таблиця 1.

Персональний склад колегіального виконавчого органу та його комітетів

Ім'я члена виконавчого органу, строк повноважень у звітному періоді	РНОКП	УНЗР	Голова/ заступник голови виконавчого органу	Голова / член комітету виконавчого органу		
				Комітет 1	Комітет 2	Комітет 3
1	2	3	4	5	6	7
Стахів Ірина Степанівна	д\в	д\в	Х			
Канаєва Ольга Іванівна	д\в	д\в	У			
Собенко Тетяна Володимирівна	д\в	д\в				

Таблиця 2.

**Інформація про проведені засідання колегіального виконавчого органу
та загальний опис прийнятих рішень**

Кількість засідань колегіального виконавчого органу у звітному періоді:	2
з них очних:	2
з них заочних:	0
Опис ключових рішень колегіального виконавчого органу:	Протягом 2023 року відбулися засідання правління: Дата засідання Кворум Загальний опис прийнятих рішень 30.01.2023 100% Про розгляд питання про підвищення заробітної плати 19.01.2023 100% Розгляд питання про закупівлю обладнання протягом 2023 року

Таблиця 3.

**Інформація про проведені засідання комітетів колегіального виконавчого органу
та загальний опис прийнятих рішень**

	Комітет - 1	Комітет - 2	Комітет - 3
Кількість засідань комітету колегіального виконавчого органу у звітному періоді:	д/в	д/в	д/в
з них очних:	д/в	д/в	д/в
з них заочних:	д/в	д/в	М
Опис ключових рішень комітету колегіального виконавчого органу:	д/в	д/в	д/в

Таблиця 4.

Інформація про одноосібний виконавчий орган та загальний опис прийнятих рішень

Ім'я керівника, термін повноважень у звітному періоді	д\в
РНОКПП	д\в
УНЗР	д\в
Опис ключових рішень керівника	д\в
Ім'я заступника(ів) керівника, термін повноважень у звітному періоді	д\в
РНОКПП	д\в
УНЗР	д\в
Сфера відповідальності заступника керівника	д\в
Ім'я та посада особи, яка виконувала обов'язки керівника у звітному періоді, період протягом якого особа здійснювала виконання обов'язків керівника	д\в
РНОКПП	д\в
УНЗР	М

Звіт виконавчого органу:

Звіт Правління за 2023 рік:

Правління є виконавчим органом ПрАТ "Львівський жиркомбінат" (далі -ПрАТ «ЛЖК») здійснює керівництво його поточною діяльністю. Правління є підзвітним Загальним зборам і Наглядовій Раді Товариства та організовує виконання їх рішень. Протягом 2023 року Правління діяло в межах компетенції, наданої йому Статутом Товариства, Положенням про Правління Приватного акціонерного товариства "Львівський жиркомбінат" і Загальними зборами Товариства, а також відповідно до вимог чинного законодавства України.

Протягом 2023 року персональний склад правління Товариства змінився. Протоколом Наглядової ради ПрАТ "ЛЖК" від 07.11.2023р. припинено повноваження Голови правління Рогового Юрія Олександровича та члена правління Піскорівського Андрія Євгеновича з 08 листопада 2023 року та обрано Головою правління Стахів Ірину Степанівну та нового члена Правління Канаєву Ольгу Іванівну з 09 листопада 2023р

Персональний склад правління станом на 31.12.2023:

Стахів Ірина Степанівна - Голова правління;

Канаєва Ольга Іванівна - член правління;

Собенко Тетяна Володимирівна - член правління;

Всі члени Правління відповідають кваліфікаційним вимогам щодо професійної придатності та ділової репутації, в тому числі мають вищу освіту та досвід роботи у харчовій промисловості. Члени Правління мають достатньо навичок, професійного та управлінського досвіду для розуміння всіх аспектів діяльності Товариства, адекватної оцінки ризиків, на які Товариство може наражатися, для прийняття рішень, а також забезпечення ефективного управління Товариством в цілому з урахуванням розміру, складності, обсягам, видам, характеру здійснюваних Товариством операцій, організаційній структурі та профілю Товариства.

Правління Товариства має повноваження визначені законодавством України, Статутом Товариства та Положенням про Правління.

Протягом 2023 року Правління приймало рішення з усіх аспектів діяльності Товариства спираючись на власні знання та досвід, та застосовуючи наявні у Товариства ресурси.

Після доходів у 2022 році, Товариство у 2023 році отримало збитки за рахунок інших операційних витрат.

В результаті прибутків минулих років, збільшення кредиторської заборгованості та заходів щодо збереження ліквідності ПрАТ "ЛЖК" впродовж 2023 року підтримувала операційну діяльність без дефіциту грошових коштів, вчасно виконувала свої фінансові зобов'язання, мала змогу виконувати програму капітальних інвестицій.

Невиконання плану доходів пов'язано із суттєвим зниженням обсягів, що спричинено негативними економічними процесами та додатковими витратами, які виникли з введенням воєнного стану внаслідок збройної агресії російської федерації.

Всі члени Правління є досить компетентними, мають належні професійний та освітній рівні, мають великий досвід в управлінні бізнесом та роботі з контрагентами.

Таким чином, Правління Товариства має достатню кількість членів, які: 1) володіють знаннями та досвідом у всіх сферах діяльності Товариства, що дає змогу ефективно керувати господарською діяльністю Товариства; 2) володіють навичками для відстоювання своїх поглядів і впливу на процес колективного прийняття рішень; 3) мають можливість ефективно здійснювати нагляд за рішеннями, прийнятими Правлінням, та їх виконанням. У 2023 році Правління виконувало завдання, покладені на нього чинним законодавством та Статутом. Дії, здійснені Правлінням, забезпечили стабільну безперервність господарської діяльності Товариства відповідно до поставлених цілей з урахуванням збройної агресії російської федерації.

Вважаємо роботу Правління Товариства в 2023 році задовільною та такою, що відповідає меті діяльності Товариства, рішенням загальних зборів та наглядової ради, вимогам законодавства та Статуту Товариства. Правління Товариства продовжуватиме здійснення дій, направлених на виконання мети діяльності Товариства, рішень Загальних зборів акціонерів та Наглядової ради, вимог законодавства та Статуту Товариства.

Звіт був затверджений Наглядовою радою 23.02.2023 р. та Загальними зборами акціонерів 24.05.2024 року.

Частина 6. Інформація про корпоративного секретаря, а також звіт щодо результатів його діяльності

Ім'я	Харитон Лідія Петрівна
------	------------------------

РНОКПП	д/в
УНЗР	д/в
Документи, які регулюють діяльність корпоративного секретаря	
Орган управління, який прийняв рішення про призначення корпоративного секретаря	
Дата та номер рішення про призначення корпоративного секретаря	. .
Дата та номер рішення про затвердження звіту корпоративного секретаря за звітний період	. .
Основні положення звіту щодо результатів діяльності корпоративного секретаря за звітний період	

Частина 7. Опис основних характеристик систем внутрішнього контролю особи, а також перелік структурних підрозділів особи, які здійснюють ключові обов'язки щодо забезпечення роботи систем внутрішнього контролю

1	2
Система внутрішнього контролю передбачає модель трьох ліній захисту Так/Ні	Так
Опис функцій підрозділів першої лінії захисту та перелік ключових підрозділів	<p>Перша лінія захисту - це всі працівники Товариства. Кожний на своєму робочому місці виконує свої посадові обов'язки.</p> <p>Кожний працівник на своєму робочому місці дотримується всіх інструкцій і внутрішніх правил, які регламентують кожен крок, кожен процес.</p> <p>Система внутрішнього контролю Товариства спрямована на упередження, виявлення і виправлення суттєвих помилок, забезпечення захисту і збереження активів, повноти і точності облікової документації та включає адміністративний та бухгалтерський контроль. Система внутрішнього контролю і управління ризиками Товариства на дату подання звітності емітента забезпечується:</p> <p>- Голова правління здійснює внутрішній фінансовий контроль за фінансово-господарською діяльністю функціональних з питань дотримання вимог законодавства України, нормативних та розпорядчих документів Товариства, попередження наявності можливих ризиків втрати активів Товариства, ефективності управління майном, стану збереження та ефективності цільового витрачання грошових коштів та матеріальних цінностей, достовірності ведення бухгалтерського та податкового обліку, розробки необхідних пропозицій, направлених на усунення недоліків та порушень в веденні фінансово - господарської діяльності та недопущення їх у подальшому;</p>

<p>Перелік підрозділів та опис функцій підрозділів другої лінії захисту</p>	<p>Друга лінія захисту - підрозділ - Виконавчий орган управління, що забезпечує допомогу в керуванні ризиками.</p> <p>Опис функцій підрозділу Виконавчого органу управління та завдання другої лінії захисту: основна сфера діяльності - процедури внутрішнього контролю, експертиза, підтримка, моніторинг і розв'язання проблем, пов'язаних із ризиками.</p> <p>Система внутрішнього контролю Товариства спрямована на упередження, виявлення і виправлення суттєвих помилок, забезпечення захисту і збереження активів, повноти і точності облікової документації та включає адміністративний та бухгалтерський контроль. Система внутрішнього контролю і управління ризиками Товариства на дату подання звітності емітента забезпечується:</p> <p>- Виконавчий орган здійснює внутрішній фінансовий контроль за фінансово-господарською діяльністю функціональних з питань дотримання вимог законодавства України, нормативних та розпорядчих документів Товариства, попередження наявності можливих ризиків втрати активів Товариства, ефективності управління майном, стану збереження та ефективності цільового витрачання грошових коштів та матеріальних цінностей, достовірності ведення бухгалтерського та податкового обліку, розробки необхідних пропозицій, направлених на усунення недоліків та порушень в веденні фінансово - господарської діяльності та недопущення їх у подальшому;</p>
<p>Перелік підрозділів та опис функцій підрозділів третьої лінії захисту</p>	<p>Наглядова рада, яка контролює та регулює діяльність Правління Товариства. Рада має механізми внутрішнього контролю особи та має змогу залучити зовнішнього аудитора.</p> <p>Третя лінія захисту - зовнішній аудит, який надає інформацію, яка надається акціонерам та Наглядовій раді.</p>
<p>Наявність затвердженого документу (документів), який(які) визначає(ють) політику системи внутрішнього контролю (у тому числі щодо системи комплаєнс та внутрішнього аудиту)</p>	<p>Ні</p>
<p>Перелік основних внутрішніх документів щодо системи внутрішнього контролю (у тому числі щодо системи комплаєнс та внутрішнього аудиту)</p>	<p>внутрішні документи, щодо системи внутрішнього контролю в Товаристві відсутні.</p>
<p>Дата та номер рішення про затвердження звіту щодо системи внутрішнього контролю (у тому числі комплаєнс-ризиків)</p>	<p>.. Не затверджувався</p>
<p>Основні положення звіту системи внутрішнього контролю (у тому числі комплаєнс-ризиків)</p>	<p>відсутні</p>
<p>Наявність затвердженої декларації схильності</p>	<p>Ні</p>

до ризиків Так/Ні	
Опис основних положень декларації схильності до ризиків	відсутні
Назва органу, який прийняв рішення про затвердження декларації схильності до ризиків	відсутні
Дата та номер рішення про затвердження декларації схильності до ризиків	. . відсутні

Частина 8. Інформація щодо осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій особи

Ім'я або повне найменування акціонера	РНОКПП	УНЗР	Розмір значного пакета акцій	Розмір пакета акцій, що знаходиться в прямому та (опосередкованому) володінні
SCHEDRO GROUP LTD	333394		99.31848	0
МАРТИНОВ АНАТОЛІЙ ЮРІЙОВИЧ	д\в	д\в	0	99.31848

Частина 9. Інформація щодо будь-яких обмежень прав участі та голосування акціонерів (учасників) на загальних зборах особи

Ім'я або повне найменування акціонера (учасника) права участі та/або голосування якого обмежено	РНОКПП	УНЗР	Опис наявного обмеження
акціонери			Власники не уклали з обраною емітентом депозитарною установою договору про обслуговування рахунка в цінних паперах від власного імені та не здійснили переказ належних їм прав на цінні папери на свій рахунок у цінних паперах, відкритий в іншій депозитарній установі. Тому відповідно до п.10 Прикінцевих та перехідних положень Закону України "Про депозитарну систему України" та Листа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку №08/03/18049/НК від 30.09.2014 року, їхні акції не враховуються при визначенні кворуму та при голосуванні в органах емітента. Інших обмежень прав участі та голосування акціонерів на загальних зборах емітентів немає.

Частина 10. Інформація щодо порядку призначення/звільнення посадових осіб (крім ради та виконавчого органу) особи

Ім'я посадової особи	РНОКПП	УНЗР	Назва посади, назва органу, який прийняв рішення про призначення посадової особи, дата та номер рішення	Опис ключових повноважень посадової особи	Порядок призначення та звільнення посадової особи
Буренок Тамара Вікторівна			Головний бухгалтер, призначена на посаду Наказ 1610/к від 16.10.2023.	Здійсно організації бухгалтерського обліку господарсько-фінансової діяльності і контроль за ощадливим використанням матеріальних, трудових і	Головний бухгалтер призначається та звільняється наказом Глови правління.

				фінансових ресурсів, схоронністю власності Товариства. Формує відповідно до законодавства про бухгалтерський облік облікову політику виходячи зі структури й особливостей діяльності Товариства, необхідності забезпечення його фінансової стійкості.	
--	--	--	--	---	--

Частина 14. Інформація від суб'єкта аудиторської діяльності з урахуванням вимог, передбачених пунктом 45 цього Положення

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних вимог

Висновок щодо інформації, зазначеної у Звіті про корпоративне управління ПРАТ «ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ» за 2023 рік

Дані щодо перевірки інформації, зазначеної у Звіті про корпоративне управління, розкриття якої вимагається пунктами 1-4 частини 3 статті 127 Закону 3480-IV, та вимог, встановлених пп.1-5 п.43 Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, затвердженого рішенням НКЦПФР від 06.06.2023р. № 608, а саме:

Ми перевірили інформацію, включену до Звіту про корпоративне управління, розкриття якої вимагається пунктами 1-4 частини 3 статті 127 Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки», а саме:

- посилання на власний кодекс корпоративного управління, яким керується ПРАТ «Львівський жиркомбінат» або інший кодекс корпоративного управління, який емітент вирішив застосовувати, з розкриттям відповідної інформації про практику корпоративного управління, застосовану понад визначені законодавством вимоги;
- інформацію про проведені загальні збори акціонерів (учасників) та загальний опис прийнятих на таких зборах рішень; про персональний склад наглядової ради та колегіального виконавчого органу (за наявності) емітента, їх комітетів (за наявності), інформацію про проведені засідання та загальний опис прийнятих рішень;
- інформацію про наявність корпоративного секретаря, а також звіт щодо його діяльності .

Розкриття інформації відповідає вимогам пунктів 1-4 частини третьої статті 127 Закону 3480-IV та вимогам пп.1-5 п.43 Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, затвердженого рішенням НКЦПФР від 06.06.2023р. № 608.

Думка аудитора, щодо інформації зазначеної у Звіті про корпоративне управління, розкриття якої вимагається пунктами 5-9 частини 34 статті 127 Закону 3480-IV та вимог, встановлених пп.6-11 пункту 43 Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, затвердженого рішенням НКЦПФР від 06.06.2023р. №608.

На підставі нашої роботи, проведеної під час аудиту, ми дійшли висновку що інформація, а саме:

- опис основних характеристик систем внутрішнього контролю і управління ризиками;

- перелік осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій;

- інформація про будь-які обмеження прав участі та голосування акціонерів на загальних зборах ПРАТ «Львівський жиркомбінат»;

- порядок призначення та звільнення посадових осіб та повноваження посадових осіб

- інформація про наявність затвердженої декларації схильності до ризиків емітента, а також -- опис ключових положень декларації схильності до ризиків емітента.

Яка наведена у Звіті про корпоративне управління, не суперечить інформації, отриманої нами під час аудиту фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року.

На нашу думку, інформація у Звіті про корпоративне управління ПРАТ «Львівський жиркомбінат» підготовлена та розкрита відповідно до вимог пп.5-9 частини 3 статті 127 Закону 3480-IV, та вимог п.п.6-11 п.43 Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, затвердженого рішенням НКЦПФР від 06.06.2023 № 608. Вищевказаний перелік питань узгоджується із інформацією, яка міститься у фінансовій звітності, та нашими знаннями, отриманими під час перевірки корпоративних, статутних документів та даних бухгалтерського обліку за звітний період, що закінчився 31.12.2023 року.

3) інформація щодо наявності у емітента відносин з іноземними державами зони ризику

Інформація щодо наявності юридичних осіб засновником, учасником, акціонером яких є емітент разом з особами, визначеними підпунктами 1-3 цього пункту

Повне найменування юридичної особи, мовою оригіналу, англійською мовою та його транслітерація українською мовою	Місцезнаходження українською та англійською мовами	Ідентифікаційний код юридичної особи або код/номер з торговельного, банківського чи судового реєстру	Міжнародний ідентифікаційний код юридичної особи (код LEI) (за наявності)	Розмір статутного капіталу юридичної особи	Мета та предмет діяльності юридичної особи	ID (або код) юридичної особи (засновника, акціонера, учасника)
1	2	3	4	5	6	7

Перелік засновників, акціонерів, учасників, що відноситься до інформації щодо наявності юридичних осіб засновником, учасником, акціонером яких є емітент разом з особами, визначеними підпунктами 1-3 цього пункту

ID (або код) юридичної особи (засновника, акціонера, учасника)	Прізвище, ім'я, по батькові, якщо засновник, акціонер, учасник – фізична особа; найменування, якщо засновник – юридична особа	Місцезнаходження, якщо засновник, акціонер, учасник – юридична особа	Ідентифікаційний код юридичної особи, якщо засновник, акціонер, учасник – юридична особа	Розмір пакету акцій (часток) емітента
1	2	3	4	5

5. Перелік посилань на внутрішні документи особи, що розміщені на вебсайті особи

№ з/п	Назва внутрішнього документа	Опис ключових питань, які регулюються внутрішнім документом	URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено внутрішній документ
1	2	3	4
1	Статут	У статуті ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ" містить інформацію щодо: 1) повне та скорочене найменування товариства українською мовою;	https://www.lgk.com.ua/doc/Statut-LGK-2019.pdf

		<p>2) тип товариства; 3) мету та предмет діяльності; 4) розмір статутного капіталу; 5) розмір резервного капіталу (у разі його формування); 6) номінальну вартість і загальну кількість акцій, кількість кожного типу розміщених товариством акцій, у тому числі кількість кожного класу привілейованих акцій (у разі емісії привілейованих акцій); 7) розмір дивідендів за привілейованими акціями кожного класу (у разі емісії привілейованих акцій); 8) умови та порядок конвертації привілейованих акцій певного класу у прості акції товариства чи у привілейовані акції іншого класу (у разі емісії привілейованих акцій); 9) права акціонерів - власників привілейованих акцій кожного класу (у разі емісії привілейованих акцій); 10) порядок скликання та проведення загальних зборів; 11) компетенцію загальних зборів; 12) структуру управління, порядок утворення, кількісний склад органів товариства та їх компетенцію, порядок обрання і припинення повноважень їх членів, порядок прийняття рішень органами товариства; 13) порядок внесення змін до статуту; 14) порядок припинення товариства; 15) можливість викупу товариством власних акцій за рішенням загальних зборів.</p>	
2	Положення про правління	Повноваження правління, порядок обрання та відкликання складу правління, порядок проведення засідань та прийняття рішень на них. тощо.	https://www.lgk.com.ua/doc/pologen-pravlin-2019.doc
3	Положення про наглядову раду	Повноваження наглядової ради, порядок обрання та відкликання складу Наглядової ради, порядок проведення засідань та прийняття рішень на них. тощо.	https://www.lgk.com.ua/doc/pologen-naglyd-2019.doc
4	Положення про загальні збори		https://www.lgk.com.ua/doc/pologen-zbory-2019.doc
5	Кодекс корпоративного управління	Кодекс передбачає і системи корпоративного управління, що діє в Товаристві, також передбачає напрямки для подальшого розвитку корпоративного управління згідно принципів, закріплених в цьому Кодексі	https://www.lgk.com.ua/doc/kodeks-2019.doc

		Впровадження Кодексу спрямоване на підвищення корпоративної культури та впровадження ефективної моделі управління Товариством.	
--	--	--	--

VI. Список посилань на регульовану інформацію, яка була розкрита протягом звітного року

1. Проміжна інформація

2. Особлива інформація

№ з/п	Вид особливої інформації	Дата розкриття інформації	URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка розкривалася протягом звітного року
1	2	3	4
1	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента	05.01.2023	https://www.lgk.com.ua/doc/osob-info-2023-01-05.zip
2	Відомості про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів	05.01.2023	https://www.lgk.com.ua/doc/osob-info-2023-01-05p.zip
3	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента	31.01.2023	https://www.lgk.com.ua/doc/osob-info-2023-01-31.zip
4	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента	16.10.2023	https://www.lgk.com.ua/doc/povid-10-2023.zip
5	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента	07.11.2023	https://www.lgk.com.ua/doc/povid-11-2023.zip

3. Інша інформація

№ з/п	Вид іншої інформації	Дата розкриття інформації	URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка розкривалася протягом звітного року
1	2	3	4

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ мікропідприємства

Підприємство ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЛЬВІВСЬКИЙ ЖИРКОМБІНАТ"

Територія ЗАЛІЗНИЧНИЙ

Організаційно-правова форма господарювання Акціонерне товариство

Вид економічної діяльності НАДАННЯ В ОРЕНДУ Й ЕКСПЛУАТАЦІЮ ВЛАСНОГО ЧИ ОРЕНДОВАНОГО НЕРУХОМОГО МАЙНА

Середня кількість працівників 4

Одиниця виміру : тис. грн. з одним десятковим знаком

Адреса, телефон UA46060250010259421 79041 Залізничний р-н м. Львів вул. Городоцька б.132, т.0322440263

Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ

за КАТОТТГ

за КОПФГ

за КВЕД

Коди		
2024	01	01
00333598		
UA46060250010259421		
230		
68.20		

1. Баланс на "31" грудня 2023 р. Форма № 1-мс

Код за ДКУД 1801006

Актив	Код рядка	На початок звітної періоду	На кінець звітної періоду
1	2	3	4
I. Необоротні активи			
Основні засоби:	1010	174749.6	204502.6
первісна вартість	1011	444085.5	482722.5
знос	1012	(269335.9)	(278219.9)
Інші необоротні активи	1090	434.2	--
Усього за розділом I	1095	175183.8	204502.6
II. Оборотні активи			
Запаси	1100	705.8	862.4
Поточна дебіторська заборгованість	1155	24246.4	44391.2
Гроші та їх еквіваленти	1165	16.1	7332.8
Інші оборотні активи	1190	628.4	12457.9
Усього за розділом II	1195	25596.7	65044.3
Баланс	1300	200780.5	269546.9

Пасив	Код рядка	На початок звітної року	На кінець звітної періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
Капітал	1400	148191.3	146556.6
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	(133091.3)	(140922.5)
Неоплачений капітал	1425	(--)	(--)
Усього за розділом I	1495	15100.0	5634.1
II. Довгострокові зобов'язання, цільове фінансування та забезпечення			
	1595	10.8	0.7
III. Поточні зобов'язання			
Короткострокові кредити банків	1600	--	--
Поточна кредиторська заборгованість за :	1615	77595.3	177340.2
за товари, роботи, послуги			
розрахунками з бюджетом	1620	676.3	193.3
розрахунками зі страхування	1625	0.2	--
розрахунками з оплати праці	1630	4.3	3.4
Інші поточні зобов'язання	1690	107393.6	86375.2
Усього за розділом III	1695	185669.7	263912.1
Баланс	1900	200780.5	269546.9

б/н

2. ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ за рік 2023 рік

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	38749.5	19250.0
Інші доходи	2160	4947.9	1653.6
Разом доходи (2000 + 2160)	2280	43697.4	20903.6
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(45196.1)	(20535.1)
Інші витрати	2165	(7533.0)	(13409.2)
Разом витрати (2050 + 2165)	2285	(52729.1)	(33944.3)
Фінансовий результат до оподаткування (2280 – 2285)	2290	-9031.7	-13040.7
Податок на прибуток	2300	(--)	(--)
Витрати (доходи) , які зменшують (збільшують) фінансовий результат після оподаткування	2310	(--)	(--)
Чистий прибуток (збиток) (2290 – 2300 –(+) 2310)	2350	-9031.7	-13040.7

Протягом 2022 року Товариство отримало чистий збиток на суму (13 040,7) тис. грн., а у 2021 році Товариство отримала чистий прибуток у сумі 590,9 тис. грн. та валюта балансу у зрівнянні з початком 2022 року збільшилась на 22 507,29 тис.грн .

Голова правління

(підпис)

Стахів Ірина Степанівна

Головний бухгалтер

(підпис)

Буренок Тамара Вікторівна